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LP1 Prova d’esame

prof. Piero A. Bonatti 12 gennaio 2017

Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 1

1. Date le dichiarazioni: 5. this.g(o);
6. }
Boolean [] c; 7 void g (Object obj) {
Object [] [] s; 8. obj = null;
Object [] w; 9. obj = new Object();
10. }
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono 11. public static void main(String[]
corretti a tempo di compilazione. 12. new X().£f();
13. }
A. ¢ = (Boolean []) s; 14. }
B. s = w;
C e = us Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
) ’ eleggibile per la garbage collection?
D. s = (Object [] [1) c;
E. w = (Object [1) s; A. Al termine della linea 5.
B. Al termine della linea 8.
C. Al termine della linea 9.
2. Qual e I'output di questo codice? D. Al termine della linea 12.
E. Non si puo dire.
public class A { p
class B {
B() {
System.out.println ("B"); 4. Qual’e l'output di questo codice?
}
} class MyExcl extends Exception { }
A() | class MyExc2 extends Exception { }
System.out.println ("A"); class MyExc3 extends MyExc2 { }
} public class D1 {
public static void main(String [] a) { public static void main(String [] argv)
new B(); try {
} pQO;
} System.out.print (1) ;
}
A0 catch( MyExc3 r ) {
B. 1 System.out.print (2);
throw ( new MyExc3 ;
C. Errore a tempo di compilazione } ( Y 0
D. Errore a tempo di esecuzione finally {
E. Nessuna delle precedenti System.out.print (3);
}
}
static void p() {
3. Data la classe try {
System.out.print (4);
1. class X { throw( new Exception() );
2. private Object o; }
3. void f£() { catch( MyExc3 a ) {
4. o = new Object(); }



finally {
throw ( new MyExc3() );

. 423Exception in thread “main” MyExc3
. 42222222... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione

42Exception in thread “main” MyExc3

m O 0w >

Nessuna delle precedenti

5. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c = new B2();
X = new C2();
s new C2();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A. ¢c = (B2) x;
B. s = (C2) x;
C.c = (B2) s;
D. s (C2) c;
E. Nessuno dei precedenti

6. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new A(). new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione

{

D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

7. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

private String s2 = new String("abcde");
private Integer i3 = new Integer (50);
void p() {

Integer i4;

i4 = i3;

m(new String("abcde"),

i4, 1i3);
}
void m(String sl1,
Integer 1il,

Boolean b2,
Integer 12) {

Boolean bl = new Boolean (true);

if (sl == s2) {
System.out.print (1) ;

} else {

System.out.print (0);
}

if(b2 == bl) {
System.out.print (1) ;
} else {

System.out.print (0);
}

if (i1 == 12) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);

000
101
100
011
001

m OO0 w>

8. Qual e 'output di questo codice?

class A {
A() |
System.out.println(0);
}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main(
new B();

String []

a)

new Boolean (true),

{



9. Qual e I'output di questo codice?

10.

.0
.1

A Af
B

C. Errore a tempo di compilazione

D

E

B.m
Errore a tempo di compilazione

. Errore a tempo di esecuzione Errore a tempo di esecuzione

mY 0>

. Nessuna delle precedenti Nessuna delle precedenti

11. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
AQ A class MyExc3 extends Exception { }
System.out.println(O); publlc class D1 {
public static void main(String [] argv)
throws Exception ({
try {
a();

class A {

}
A( int i ) |
System.out.println(i);

}

public class B extends A { static void g() throws Exception {

B(O |

try {
super( 2 ); throw( new Exception() );
} }
public static void main( String [] a) { catch( MyExc2 d ) {
new B(); System.out.print (1);
} throw( new MyExc3() );
} }
A O catch( Exception h ) {
. throw( new MyExc2 () );
B. 1 }
C. Errore a tempo di compilazione catch( MyExc3 w ) {
. . }
D. Errore a tempo di esecuzione finally {
E. Nessuna delle precedenti System.out.print (2);

Qual e I'output di questo codice? J
A. 111... (ciclo infinito)
public interface I { . Ts
void m(); B. Errore a tempo di compilazione
} C. Exception in thread “main” MyExc2
D. 2Exception in thread "main” MyExc2
class A implements T { E. Nessuna delle precedenti

public void £() {
System.out .println ("A.£f");

}

| 12. Dire quale delle seguenti affermazioni & vera:

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

class B extends A {
public void m() {

System.out.println("B.m"); . . . . . . .
) Y P ( )i B. Ai metodi static non si applica il dynamic

public void £() { m(); } method dispatch

C. Una classe non puo essere dichiarata final

public static void main(String[] args) { D. Un array vuoto puo avere riferimento null
A a =new B(); E. L'operatore new non restituisce un riferimento
a.m();

all’oggetto appena creato




13. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

public A(String b) {}

void A() {}

private A(int i, String s) {}
public Object A(int i, String s) {}

m O 0N w >

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

14. Qual & I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void f () {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void £() { m(); }

public static void main (String[] args) {
I 1 = new B();
i.m();
}
}
Af
B.m

Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

mO0w>

Nessuna delle precedenti

15. Se nella classe C & dichiarato il metodo

int f(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)
B. public byte f (Object vy)

0

protected int f (String z)

o

int f(String s) throws Exception

(1

Nessuna delle precedenti.

16. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {
public static void main(String [] argv)
throws Exception ({
try {
a@);
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

}

static void g() throws Exception {

try {

throw ( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);

}
finally {
System.out.print (4);

Errore a tempo di compilazione
42

341

41

Nessuna delle precedenti

m O 0w >
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo

presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 2

1. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

C. Una classe non puo essere dichiarata final

>

Un array vuoto puo avere riferimento null

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
all’oggetto appena creato

2. Se nella classe C e dichiarato il metodo
int f£(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).
A. public void f(String x)
public byte f (Object vy)
protected int f(String z)

int f(String s) throws Exception

m T 0w

Nessuna delle precedenti.

3. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

private String s2 = new String("abcde");
private Integer 13 = new Integer (50);
void p() {

Integer i4;

i4 = i3;

}

1if (b2 == bl) {
System.out .print (1) ;
} else {

System.out.print (0) ;
}

1f (i1 == 12) {
System.out .print (1) ;
} else {

System.out.print (0) ;

000
101
100
011
001

m O 0w >

4. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main(String
new A(). new B();

m(new String("abcde"), new Boolean (true), A. 0

i4, i3);
}
void m(String sl, Boolean b2,
Integer il, Integer 12) {

Boolean bl = new Boolean (true);

if (sl == s2) {
System.out.print (1) ;

} else {

System.out.print (0);

B. 1
C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

[]

a)

5. Data la classe



1. class X {

2. private Object o;

3. void f() {

4. o = new Obiject();
5. this.g(o);

6. }

7. void g(Object obj) {

8. obj = null;

9. obj = new Object();
10. }

11. public static void main(String[]
12. new X ().f£();

13. }

14. }

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?
A. Al termine della linea 5.
Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.

Al termine della linea 12.

m U 0w

Non si puo dire.

6. Date le dichiarazioni:

Boolean [] c;
Object [] [] s;
Object [] w;

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di compilazione.

A. ¢ = (Boolean []) s;
B. s = w;

C.c = w;

D. s = (Object [] [1) c;
E. w = (Object []) s;

7. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c = new B2();
X new C2();
new C2();

S

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A. c = (B2) x;
B. s = (C2) x;
C. c (B2) s;
D. s = (C2) c;
E. Nessuno dei precedenti

a) {8. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore

della seguente classe (overloading)?

public class A {

}

m O 0N w >

A(String s) {}

public A(String b) {}

void A(){}

private A(int i, String s) {}
public Object A(int i, String s) {}

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

9. Qual e l'output di questo codice?

class A {

A.
B.
C.
D.
E.

A() |
System.out.println(0);

}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {

B() {
super ( 2 );

}

public static void main( String [] a)
new B();

0

1

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

Nessuna delle precedenti

10. Qual & I'output di questo codice?



public interface I {

void m();

abstract class A implements I {

public void f () {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {

m O 0w >

public void m() {
System.out.println("B.m");

}
public void £() { m(); }

public static void main(String[] args) {
I 1 = new B();
i.m();

Af

B.m

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

Nessuna delle precedenti

11. Qual & I'output di questo codice?

class A {

A() |
System.out.println(0);

}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {

A
B
C.
D
E

public static void main( String [] a) {
new B();

}

.0

.1

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

Nessuna delle precedenti

12. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends Exception { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
try {
PO
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc3 r ) {
System.out.print (2);

throw( new MyExc3() );
}
finally {
System.out.print (3);
}
}
static void p() {
try {
System.out.print (4);
throw( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) |

}
finally {
throw ( new MyExc3() );

423Exception in thread "main” MyExc3
42222222... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione
42Exception in thread “main” MyExc3

mO 0w

Nessuna delle precedenti

13. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

}

class A implements I {
public void f£() {
System.out .println ("A.£f");
}

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void f£() { m(); }

public static void main(String[] args) {
A a = new B();
a.m();



Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m o 0w

Nessuna delle precedenti

14. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {
public static void main(String [] argv)
throws Exception {
try {
a();
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc2 h ) {
System.out .print (2);
}
}

static void g() throws Exception {

try {

throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);
}
finally {

System.out .print (4);
}

A. Errore a tempo di compilazione
B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

15. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
throws Exception {
try {

a@);

}
static void g() throws Exception ({
try {
throw( new Exception() );
}
catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1) ;
throw ( new MyExc3() );
}
catch( Exception h ) {
throw( new MyExc2 () );
}
catch( MyExc3 w ) {

}
finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2
2Exception in thread “main” MyExc2

m o0 W

Nessuna delle precedenti

16. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new B();
}
t
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo

presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 3

1. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

private String s2 = new String("abcde");
private Integer i3 = new Integer (50);
void p() |

Integer i4;

i4 = i3;

m(new String("abcde"), new Boolean (true),

i4, 13);
}
void m(String sl, Boolean b2,
Integer il, Integer 12) {

Boolean bl = new Boolean (true);
if (sl == s2) {

System.out .print (1) ;
} else {

System.out.print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);
}

if (i1 == 12) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);

000
101
100
011
001

mY0nw>

2. Qual é l'output di questo codice?
public interface I {

void m();

class A implements I {
public void f£() {

System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void £ () { m(); }

public static void main(String[] args) {

A a = new B();
a.m();

Af

B.m

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

m O N wm >

Nessuna delle precedenti

3. Dire quale delle seguenti affermazioni & vera:

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

Una classe non puo essere dichiarata final
Un array vuoto puo avere riferimento null

m 0

L’operatore new non restituisce un riferimento
all’oggetto appena creato

4. Qual’e l'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {

public static void main(String [] argv)

throws Exception {
try {
q();



mY 0w

static void g{()
try {
throw ( new Exception() );

throws Exception {

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out .print (1) ;
throw ( new MyExc3() );

}

catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}

catch( MyExc3 w ) {

}

finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2
2Exception in thread “main” MyExc2

Nessuna delle precedenti

D. 41

E. Nessuna delle precedenti

6. Qual e I'output di questo codice?

class A {
A() A
System.out.println(0);
}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main(
new B();

String [] a)

}

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

5. Qual’eé I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc?2

extends Exception { }
extends MyExcl { }

7. Date le dichiarazioni:

Boolean [] c;
cl;i§ My?xc3 ;Ttends MyExc2 { } Object [1 [] s;
public class BL { , , Object [] w;
public static void main(String [] argv)
throws Exception { indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
try { corretti a tempo di compilazione.
al);
System.out.print (1) ; A. c = (Boolean []) s;
} B. s = w;
catch( MyExc2 h ? { C.c=w;
System.out .print (2);
) D. s = (Object [] [1) c;
} E. w = (Object []) s;
static void g() throws Exception {
try {
throw( new MyExc2() ); 8. Se nella classe C e dichiarato il metodo
}
catch( Exception w ) { int f(String s)
System.out.print (3);
} indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
finally { sovrascrive correttamente f (overriding).
System.out .print (4);
} A. public void f (String x)
} B. public byte f (Object vy)
) C. protected int f(String z)
A. Errore a tempo di compilazione D. int f(String s) throws Exception
B. 42 E. Nessuna delle precedenti.

C. 341




9. Qual e l'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void f () {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {

public void m() {
System.out.println("B.m");

}
public void £() { m(); }

public static void main (String[]
I 1=
i.m();

args) {
new B(); }

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m O 0N w >

}

catch( MyExc3 r ) |
System.out.print (2);
throw ( new MyExc3() );

}

finally {
System.out.print (3);

}

static void p() {
try {
System.out.print (4);
throw ( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) {

}
finally {
throw ( new MyExc3() );

423Exception in thread “main” MyExc3
42222222... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione
42Exception in thread “main” MyExc3

Nessuna delle precedenti

mo0w>

Nessuna delle precedenti

10. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

O J o 0w N

public A(String b) {} 9
void A () {}
private A(int i, String s) {}

public Object A(int i, String s) {}

mO0w>

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

10.
11.
12.
13.
14.

12. Data la classe

class X {
private Object o;

void £ () {
o = new Object();
this.g(o);

}

void g(Object obj) {
obj = null;
obj = new Object();

}

public static void main(Stringl]
new X().f£();

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa

11. Qual’e I'output di questo codice? A
class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class

extends Exception { }

extends Exception { }

extends MyExc2 { }

D1 {

public static void main(String []
try {

argv) {

m Y 0w

eleggibile per la garbage collection?

. Al termine della linea 5.

Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.
Al termine della linea 12.

Non si puo dire.

pO;
System.out.print (1);

13. Qual e I'output di questo codice?

a) {



public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main(String
new B();

}

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

[]

a)

14. Qual é I'output di questo codice?

class A {
A() |
System.out.println(0);
}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
B() {
super ( 2 );
}
public static void main(
new B();

}

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

String

[]

a)

{

15. Date le dichiarazioni:
class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c = new B2();
x = new C2();
s = new C2();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A. c = (B2) x;
B. s = (C2) x;
C. c = (B2) s;
D. s = (C2) c;

E. Nessuno dei precedenti

16. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new A(). new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti
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12 gennaio 2017

Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 4

1. Data la classe

O ~J o U b w N

class X {
private Object o;

void £ () {
o = new Obiject();
this.g(o);

}
void g(Object obj) {
obj = null;

obj = new Object();

}

public static void main(String[] a) {
new X().f£();

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?

A.

m U 0w

Al termine della linea 5.
Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.
Al termine della linea 12.

Non si puo dire.

2. Se nella classe C ¢ dichiarato il metodo

int

f(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A.

public void f(String x)

B. public byte f (Object y)

m 90

protected int f (String z)
int f£(String s) throws Exception

Nessuna delle precedenti.

3. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {
public static void main(String [] argv)
throws Exception ({
try {
a@);
System.out .print (1) ;
}
catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

}

static void g() throws Exception {

try {

throw ( new MyExc2() );
}
catch ( Exception w ) {

System.out.print (3);

}
finally {
System.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione
B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

4. Dire quale delle seguenti affermazioni ¢ vera:

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

C. Una classe non puo essere dichiarata final

S

Un array vuoto puo avere riferimento null

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
all’oggetto appena creato



5. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore

. public class B extends A {
della seguente classe (overloading)?

B(O |

super( 2 );

public class A { }
A(String s) {} public static void main( String [] a) {
} new B();
}
A. public A(String b) {} }
B. void A
0O1{} A O
C. private A(int i, String s) {} B. 1
D. public Object A(int i, String s) {} C. Errore a tempo di compilazione
E. II costruttore di una classe non pud essere D. Errore a tempo di esecuzione
sovraccaricato. E. Nessuna delle precedenti
6. Qual e 'output di questo codice? 8. Qual e 'output di questo codice?
public interface I { class A {
. . A() |
void m(); i
} System.out.println(0);
}
class A implements I { Al ;nttl ) {t ntln (i)
public void f() { ystem.out.println (i) ;
System.out.println("A.£f"); J

public class B extends A {

class B extends A { public static void main( String [] a) {
public void m() { new B();
System.out.println("B.m"); ) }
}
public void f£() { m(); } A. 0
. i . i . B. 1
public static void main (String[] args) { . .
A a = new B(); C. Errore a tempo di compilazione
a.m(); D. Errore a tempo di esecuzione
} E. Nessuna delle precedenti

A Af 9. Quale output si ottiene invocando il metodo p?
B. Bm
class G {
C. Errore a tempo di compilazione private String s2 = new String("abcde");
D. Errore a tempo di esecuzione private Integer i3 = new Integer (50);
E. Nessuna delle precedenti void p O | )
Integer 1i4;
i4 = i3;
m(new String("abcde"), new Boolean (true),
7. Qual e l'output di questo codice? i4, 1i3);
}
class A { void m(String sl, Boolean b2,
A() | Integer il, Integer i2) {
System.out.println(0); Boolean bl = new Boolean (true);
} if (sl == s2) {
A( int 1 ) { System.out.print (1) ;
System.out.println(i); } else {

} System.out.print (0);



}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1) ;

} else {
System.out.print (0);

}

if (il == i2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0) ;

000
101
100
011
001

m 90w >

10. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

}

abstract class A implements I {
public void £() {
System.out .println ("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void £() { m(); }

public static void main (String[] args) {
I 1 = new B();
i.m();
}
}
Af
B.m

Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m O 0w >

Nessuna delle precedenti

11. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends Exception { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
try {
PO
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc3 r ) {
System.out.print (2);
throw( new MyExc3() );
}
finally {
System.out.print (3);

}
static void p() {

try {
System.out.print (4);
throw( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) |

}
finally {
throw ( new MyExc3() );

423Exception in thread "main” MyExc3
42222222... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione

42Exception in thread “main” MyExc3

m OO0 w>

Nessuna delle precedenti

12. Qual é I'output di questo codice?

public class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() A{
System.out.println ("A");

}

public static void main(String [] a) {
new B();

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti



13. Date le dichiarazioni:

Boolean [] c;
Object [] [] s;
Object [] w;

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono

corretti a tempo di compilazione.

A.

m Y 0w

e}

S

e}

= (Boolean []) s;

= w;

= w;

= (Object [] []) c;
= (Object [1) s;

E. Nessuna delle precedenti

15. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}

class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO x;
c =
x =
s =

14. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class
public static void main (String
throws Exception {

static void g{()

extends Exception {
extends MyExcl { }
extends Exception ({
D1 {

try {
a();

try {
throw( new Exception ()

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out .print (1) ;
throw( new MyExc3() );

}

catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}

catch( MyExc3 w ) {

}

finally {

System.out.print (2);

A. 111... (ciclo infinito)

B. Errore a tempo di compilazione

C. Exception in thread “main” MyExc2

D. 2Exception in thread “main” MyExc2

throws Exception {

indicare quali dei

new B2 ();
new C2();
new C2();

seguenti assegnamenti sono

corretti a tempo di esecuzione.

) A c =

} B. s =
C.c =

] D. s =

argv)

(B2)
(C2)
(B2)
(C2)

X7

X7

Sy

Cy

E. Nessuno dei precedenti

)

B() {
System.out.println ("B");

A()

{

16. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {

System.out.println ("A");

}

public static void main (String
new A().

A0
B. 1

[]

a)
new B();

C. Errore a tempo di compilazione

D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 5
1. Data la classe a.m();
}
1. class X { }
2. private Object o;
3. void £() { A Af
4., o = new Object(); B. Bm
2 this.g(o); C. Errore a tempo di compilazione
6. } . .
7. void g (Object obj) { D. Errore a tempo di esecuzione
8. obj = null; E. Nessuna delle precedenti
9. obj = new Object();
10. }
11. public static void main (Stringl[] a){3 Date le dichiarazioni:
12. new X().f();
12' } } class CO extends Object {...}

class C2 extends CO {...}

class B2 extends CO {...}
Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa

eleggibile per la garbage collection? e le inizializzazioni di variabile:
A. Al termine della linea 5. B2 c;
B. Al termine della linea 8. C2 s;
C. Al termine della linea 9. Co %;
c = new B2();
D. Al termine della linea 12. X = new C2();
E. Non si puo dire. s = new C2();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono

2. Qual e l'output di questo codice? corretti a tempo di esecuzione.

A. ¢c = (B2) x;
public interface I {
void m(); B. s = (C2) x;
} C. c = (B2) s;
D. s = (C2) c;
class A implements I { E N dei denti
public void £() { . Nessuno dei precedenti
System.out.println("A.£f");
}
} 4. Qual e I'output di questo codice?
class B extends A { class A {
public void m() { A() |
System.out.println("B.m"); System.out.println(0);
} }
public void f£() { m(); } A( int 1 ) {
System.out.println(i);
public static void main(String[] args) { }

A a = new B(); }



public class B extends A {
public static void main(
new B();

.0
.1

A
B
C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E

. Nessuna delle precedenti

String [] a) {

5. Qual’é l'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class

extends MyExc2
D1 {

public static void main (String []

try {
pO);

System.out.print (1)

}
catch( MyExc3 r ) {

extends Exception { }
extends Exception { }

{1}

argv)

4

System.out.print (2);

throw ( new

}
finally {

MyExc3 ()

)i

System.out .print (3);

}
static void p() {
try {

System.out .print (4);
throw ( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) {

}
finally {
throw ( new MyExc3 ()

42222222... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione

m o0 w >

Nessuna delle precedenti

)i

423Exception in thread “main” MyExc3

42Exception in thread “main” MyExc3

6. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore

della seguente classe (overloading)?

public class A {

MmO 0w >

A(String s) {}

public A(String b) {}
void A() {}
private A(int i, String s) {}

public Object A(int 1,

String s) {}

Il costruttore di una classe non puo essere

sovraccaricato.

7. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl

class MyExc2

class MyExc3

public class
public static void main(String
throws Exception ({

static void g{()

mO 0w

extends Exception {
extends MyExcl { }

extends MyExc2 { }

Bl {

try {

a();
System.out.print (1);

}
catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

}

try {

throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);

}
finally {
System.out.print (4);

Errore a tempo di compilazione
42

341

41

Nessuna delle precedenti

}

[1 argv)

throws Exception {

8. Date le dichiarazioni:

Boolean [] c;
Object [] [] s;
Object [] w;

indicare quali dei seguenti assegnamenti
corretti a tempo di compilazione.

A.
B.
C.

c = (Boolean []) s;
s = w;
cC = w;

sono



D. s = (Object [] []1) c;
E. w = (Object []) s;

.0
.1

9. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception {

class MyExc2 extends MyExcl { }

class MyExc3 extends Exception {

public class D1 {

public static void main (String

throws Exception {
try {
a();

}

A
B
C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E

. Nessuna delle precedenti

11. Qual & I'output di questo codice?

class A {

AQ) A

[] argv) System.out.println(0);

}
A( int i ) |
System.out.println(i);

static void g() throws Exception {

try {
throw( new Exception ()

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1) ;
throw ( new MyExc3() );

}

catch( Exception h ) {
throw( new MyExc2 () );

}
catch( MyExc3 w ) {

}

finally {
System.out.print (2);

}

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

m O N w >

Nessuna delle precedenti

public class B extends A {
B() {
super( 2 );
}
public static void main( String [] a) {
new B();

A.

B.

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E.

Nessuna delle precedenti

12. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {
private String s2 = new String("abcde");
private Integer i3 = new Integer (50);
void p() {
Integer i4;
i4 = 13;
m(new String("abcde"), new Boolean (true),
i4, 1i3);

10. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {

System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main (String

new A(). new B();

}
void m(String sl, Boolean b2,
Integer il, Integer 12) {
Boolean bl new Boolean (true);

if (sl == s2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1);
} else {

[1 a) { System.out.print (0);

}
if (i1 == i2) {
System.out.print (1);



} else {
System.out.print (0) ;

000
101
100
011
001

m O 0N w >

13. Se nella classe C & dichiarato il metodo

14.

int f(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)
public byte f (Object vy)
protected int f (String z)

int f£(String s) throws Exception

m YN w

Nessuna delle precedenti.

Qual & I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void f£() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void f£() { m(); }
public static void main(String[]
I i = new B();

args) {

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

mOnw»

Nessuna delle precedenti

15. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

16. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

C. Una classe non puo essere dichiarata final

S

Un array vuoto puo avere riferimento null

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
all’'oggetto appena creato
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 6
1. Qual’e I'output di questo codice? public class B extends A {
public static void main( String [] a)
class MyExcl extends Exception { } new B();
class MyExc2 extends MyExcl { } }
class MyExc3 extends MyExc2 { } }
public class Bl {
public static void main(String [] argv) A. 0
throws Exception ({ B. 1
try { . _—
q0); C. Errore a tempo di compilazione
System.out.print (1); D. Errore a tempo di esecuzione
! E. Nessuna delle precedenti

catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

} 3. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
static void q() throws Exception { della seguente classe (overloading)?
try {
throw ( new MyExc2() );

public class A {

} A(String s) {}

catch( Exception w ) {
System.out .print (3);
}

A. public A(String b) {}
finally { .
System.out.print (4); B. void A() {}
} C. private A(int i, String s) {}
) J D. public Object A(int i, String s) {}
E. Il costruttore di una classe non puod essere

A. Errore a tempo di compilazione sovraccaricato.

B. 42

C. 341

D. 41 4. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:

E. Nessuna delle precedenti A. T modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

2. Qual e I'output di questo codice? B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

1 A —_ .

c a;s() : { C. Una classe non puo essere dichiarata final
System.out.println(0); D. Un array vuoto puo avere riferimento null
} E. L'operatore new non restituisce un riferimento

A( int i ) {

all’oggetto appena creato
System.out.println(i); 88 PP

5. Qual’e I'output di questo codice?



class MyExcl

extends Exception { } D. s = (C2) c;

class MyExc2 extends Exception { } E. Nessuno dei precedenti
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class D1 {
pubii; ?tatlc void main(String [] argv) { 7. Qual e l'output di questo codice?
PO public class A {
System.out.print (1); class B {
} B() {
catch( MyExe3 r ) f System.out.println("B");
System.out.print (2); }
throw( new MyExc3() ); }
}. AQ) |
finally { System.out.println ("A");
System.out.print (3); }
} public static void main(String [] a) |
} new A(). new B{();
static void p() { }
try { }
System.out.print (4);
throw( new Exception() ); A. 0
} B. 1
TatCh( MyExc3 a ) | C. Errore a tempo di compilazione
finally { D. Errore a tempo di esecuzione
throw( new MyExc3() ); E. Nessuna delle precedenti

8. Data la classe

A. 423Exception in thread “main” MyExc3 1. class X {
B. 42222222... (ciclo infinito) 2. private Object o;
C di lazi 3. void f() {
. Errore a tempo di compilazione 4. o = new Object ();
D. 42Exception in thread “main” MyExc3 5. this.g(o);
E. Nessuna delle precedenti 6. }
7. void g(Object obj) {
8. obj = null;
9. obj = new Object();
6. Date le dichiarazioni: 10. }
11. public static void main(Stringl]
class CO extends Object {...} 12. new X().£();
class C2 extends CO {...} 13. }
class B2 extends CO {...} 14. }
e le inizializzazioni di variabile: Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?
B2 c;
2 s A. Al termine della linea 5.
Cco x; B. Al termine della linea 8.
c = new B2(); C. Al termine della linea 9.
x i new g§(>; D. Al termine della linea 12.
s = new 0 E. Non si puo dire.

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono

corretti a tempo di esecuzione.

A. c = (B2)
B. s = (C2)
C. c = (B2)

9. Date le dichiarazioni:
Xy
Boolean [] c;
X Object [] [] s;
s; Object [] w;



indicare quali dei seguenti assegnamenti sono public static void main( String [] a)

corretti a tempo di compilazione. new B();
}
A. ¢ = (Boolean []) s; }
B. s = w; A O
C.c = W, B. 1
D. s = (Object []1 []) c; C. Errore a tempo di compilazione
E. w = (Object []) s;

D. Errore a tempo di esecuzione
E. Nessuna delle precedenti

10. Qual & I'output di questo codice?

12. Se nella classe C é dichiarato il metodo
public interface I {

void m(); int f(String s)
}

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni

abstract class A implements I { sovrascrive correttamente f (overriding).
public void f£() { . _ .
System.out.println ("A.f"); A. public void f(String x)
B. public byte f (Object y)
} C. protected int f (String z)
J D. int f(String s) throws Exception
class B extends A { E. Nessuna delle precedenti.
public void m() {
System.out.println("B.m");
} 13. Qual’e I'output di questo codice?

public void £() { m(); }
class MyExcl extends Exception { }

public static void main(String[] args) { class MyExc2 extends MyExcl { }
I i = new B(); class MyExc3 extends Exception { }
i.m(); public class D1 {
} public static void main(String [] argv)
} throws Exception ({
try {
A Af q();
B. Bm } J
C. Errore a tempo di compilazione static void g() throws Exception {
D. Errore a tempo di esecuzione try {
E. Nessuna delle precedenti } throw( new Exception() );
catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1);
11. Qual e I'output di questo codice? throw( new MyExc3() );
}
class A { catch( Exception h ) {
A() | throw( new MyExc2() );
System.out.println(0); }
} catch( MyExc3 w ) {
A( int 1 ) { }
System.out.println(i); finally {
} System.out.print (2);
} }
}
public class B extends A { }
B() {
super ( 2 ); A. 111... (ciclo infinito)

} B. Errore a tempo di compilazione



C. Exception in thread “main” MyExc2
D. 2Exception in thread “main” MyExc2

E. Nessuna delle precedenti

14. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a) {
new B();
}
) 16
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

15. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

private String s2 =
private Integer i3 =
void p() {

Integer i4;

i4 = i3;

m(new String("abcde"),

i4, i3);

new String("abcde");
new Integer (50);

new Boolean (true),

}
void m(String sl1,
Integer 1il,
Boolean bl =

Boolean b2,
Integer 12) {
new Boolean (true);

if(sl == s2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);
}
if (b2 == bl) {
System.out.print (1) ;

} else {
System.out.print (0);
}

if (11 == 12) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);

000
101
100
011
001

mOn=w >

. Qual e l'output di questo codice?

public interface I {
void m();

}

class A implements I {
public void f£() {
System.out.println("A.£f");
}

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");

}

public void f£() { m(); }

public static void main(String[]
A a = new B();
a.m();

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

mOnw»

Nessuna delle precedenti

args) {
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 7
1. Quale output si ottiene invocando il metodo p? AQ) A
System.out.println ("A");
class G { }
private String s2 = new String("abcde"); public static void main(String [] a) {
private Integer i3 = new Integer (50); new B();
void p() { }
Integer i4; }
i4 = i3;
m(new String("abcde"), new Boolean (true), A. 0
i4, i3); B. 1
} C. Errore a tempo di compilazione
void m(String sl, Boolean b2, D. Errore a tempo di esecuzione
Integer il, Integer i2) { E. Nessuna delle precedenti
Boolean bl = new Boolean (true);
if (sl == s2) {
System.out.print (1); 3. Qual’e I'output di questo codice?
} else {
System.out.print (0) ; class MyExcl extends Exception { }
} class MyExc2 extends Exception { }
if (b2 == bl) { class MyExc3 extends MyExc2 { }
System.out.print (1); public class D1 {
} else { public static void main(String [] argv)
System.out.print (0); try {
} pQO);
if (11l == 12) { System.out.print (1) ;
System.out.print (1); }
} else { catch( MyExc3 r ) {
System.out.print (0); System.out.print (2);
} throw ( new MyExc3() );
} }
} finally {
System.out.print (3);
A. 000 }
B. 101 } . .
C. 100 static void p() {
try {
D. 011 System.out.print (4);
E. 001 throw( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) {

}
finally {
throw ( new MyExc3() );

2. Qual é l'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() { }
System.out.println ("B");
} A. 423Exception in thread “main” MyExc3
} B. 42222222... (ciclo infinito)



C. Errore a tempo di compilazione
D. 42Exception in thread “main” MyExc3
E. Nessuna delle precedenti

4. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {

public static void main(String [] argv)
throws Exception ({
try {
a();
}
}
static void g() throws Exception {
try {
throw ( new Exception() );

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1);
throw( new MyExc3() );

}
catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}
catch( MyExc3 w ) {

}
finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

mO0w»

Nessuna delle precedenti

5. Qual’eé I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {
public static void main(String [] argv)
throws Exception {
try {
a@);
System.out.print (1);
}
catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

}

static void g() throws Exception {

try {

throw ( new MyExc2() );
}
catch ( Exception w ) {

System.out.print (3);

}
finally {
System.out.print (4);

Errore a tempo di compilazione
42

341

41

Nessuna delle precedenti

m O 0w >

6. Qual e I'output di questo codice?

class A {

A() A{
System.out.println(0);

}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main( String
new B();

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

[]

a)

7. Qual e l'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main (String
new A(). new B();

[]

a)

{



.0
.1

A Af
B

C. Errore a tempo di compilazione

D

E

B.m
Errore a tempo di compilazione

. Errore a tempo di esecuzione . .
Errore a tempo di esecuzione

m O 0w »

. N dell denti
costing cetie precedent Nessuna delle precedenti

8. Dire quale delle seguenti affermazioni & vera:

11. Datala cl
A. I modificatori applicati a una variabile di tipo ata fa classe

array non si applicano alla variabile array ma

ai suoi elementi ; : class X { op s
. . . . . . . . rivate ect o;
B. Ai metodi static non si applica il dynamic 5 soiz £O) 1 J
method dispatch . 4. 6 = new Object () ;
C. Una classe non puo essere dichiarata final 5. this.g (o) ;
D. Un array vuoto pud avere riferimento null 6. }
E. L'operatore new non restituisce un riferimento 7. void g(Object obj)
all’oggetto appena creato 8. obj = null;
9. obj = new Object();
10. }
9. Date le dichiarazioni: 11. public static void main(Stringl]
12. new X().f();
Boolean [] c¢; 13. }
Object [] [1]1 s; 14. }

Object [] w;

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono eleggibile per Ia garbage collection?

corretti a tempo di compilazione.

A. ¢ = (Boolean []) s; A. Al termine della linea 5.
B. s = w; B. Al termine della linea 8.
C.c=w; C. Al termine della linea 9.
D. s = (Object [] [1) c; D. Al termine della linea 12.
E. w = (Object [1) s; E. Non si pud dire.

10. Qual & I'output di questo codice?
12. Date le dichiarazioni:
public interface I {
void m() ; class CO extends Object {...}
} class C2 extends CO {...}

class B2 extends CO {...}
class A implements I {

public void f£() {
System.out .println ("A.£f");

e le inizializzazioni di variabile:

} B2 c;

} C2 s;

CO0 x;
class B extends A { c = new B2();
public void m() { x = new C2();
System.out.println("B.m"); s = new C2();

}

public void £O { mO; } indicare quali dei seguenti assegnamenti sono

corretti a tempo di esecuzione.

public static void main(String[] args) {
A a = new B(); A . c = (B2) x;
a.m();

} B. s = (C2) x;

} C. c = (B2) s;



D. s = (C2) c; B() {

E. Nessuno dei precedenti } super ( 2 );
public static void main( String [] a) {
new B();
13. Se nella classe C & dichiarato il metodo }

int f£(String s)
A. 0

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni B. 1

sovrascrive correttamente f (overriding). C. Errore a tempo di compilazione

A. public void f(String x) D. Errore a tempo di esecuzione
B. public byte f (Object y) E. Nessuna delle precedenti
C. protected int f(String z)
D. int f(String s) throws Exception . .

. 16. Qual & I'output di questo codice?
E. Nessuna delle precedenti.

public interface I {
void m();

14. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore }
della seguente classe (overloading)?
abstract class A implements I {

public class A { public void £() {. Y Y
A(String s) {} System.out.println("A.£f");
}
}
A. public A(String b) {} }
. i A
B. void A0 {} class B extends A {
C. private A(int i, String s) {} public void m() {
D. public Object A(int i, String s) {} System.out.println("B.m");
. N }
E. 1l trutt d 1
Cosru_ona i una classe non puo essere public void £() { m(); }
sovraccaricato.
public static void main(String[] args) {
I i = new B();
15. Qual & I'output di questo codice? i.m();
}
class A { }
A() |
System.out.println(0); Af
} B.m

A( int i ) {

. . Errore a tempo di compilazione
System.out.println(i);

Errore a tempo di esecuzione

mY0w»

Nessuna delle precedenti

public class B extends A {
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Provan. 8

1. Qual e l'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void f£() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");

}
public void f£() { m(); }

public static void main(String[]
I i = new B();
i.m();

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

monw >

Nessuna delle precedenti

2. Date le dichiarazioni:
class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c = new B2();
x = new C2();
s = new C2();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A. c = (B2) x;
B. s = (C2) x;
C. c = (B2) s;
D. s = (C2) c;

E. Nessuno dei precedenti

3. Qual e lI'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}
public static void main(String [] a)
new A(). new B{();

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

4. Qual e I'output di questo codice?

class A {

A() A{
System.out.println(0);

}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
B() {



super( 2 );

}

public static void main(
new B();

String [] a) {

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

5. Se nella classe C ¢ dichiarato il metodo
int f£(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).
A. public void f(String x)
public byte f (Object vy)
protected int f(String z)

int f(String s) throws Exception

mY 0N w

Nessuna delle precedenti.

6. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

. public A(String b) {}
void A () {}
private A(int i, String s) {}

public Object A(int i, String s) {}

m 0w

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

7. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

Integer i1, Integer i2) {

Boolean bl = new Boolean (true);

if(sl == s2) {
System.out.print (1) ;
} else {

System.out .print (0);
}
if (b2 == bl) {

System.out.print (1) ;
} else {

System.out .print (0);
}

if (il == 12) |
System.out.print (1) ;
} else {

System.out .print (0);

000
101
100
011
001

mOnw»

8. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

class A implements I {
public void f£() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {

public void m() {
System.out.println("B.m");

}
public void £() { m(); }

public static void main (String[]
A a = new B();
a.m();

private String s2 = new String("abcde"); A Af

private Integer i3 = new Integer (50); B. B.m

void p() f{ C. Errore a tempo di compilazione
Integer i4; . .
i4 = i3 D. Errore a tempo di esecuzione
m(new String("abcde"), new Boolean (true), E.Phxsunadeﬂepnxedenﬁ

i4, 1i3);
}

void m(String sl, Boolean b2,

args) {

9. Qual e 'output di questo codice?



public class A { catch ( Exception h ) {

class B { throw( new MyExc2 () );
B() { }
System.out.println ("B"); catch( MyExc3 w ) {
} }
} finally {
AQ) | System.out.print (2);
System.out.println ("A"); }
} }
public static void main(String [] a) | }
new B(); . c e .
) A. 111... (ciclo infinito)
} B. Errore a tempo di compilazione
C. Exception in thread “main” MyExc2
A0 D. 2Exception in thread “main” MyExc2
B. 1 E. Nessuna delle precedenti

C. Errore a tempo di compilazione

D. Errore a tempo di esecuzione

12. Datalacl
E. Nessuna delle precedenti ata fa classe

1. class X {
2. private Object o;
10. Date le dichiarazioni: 3. void f£() {
4. o = new Object();
Boolean [] c; 5. this.g(o);
Object [] [] s; 6. } . | .
Object [] w; ;. void g(Object obj) {

obj = null;
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono I obj = new Object ();

corretti a tempo di compilazione. 10. } . ‘ . . .
11. public static void main(String[]
A. ¢ = (Boolean []) s; 12. new X().£();
B &= u 13. }
.8 = wW; 14, )
C.c = w;
D. s = (Object [] [1) c; Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
’ eleggibile per la garbage collection?
E. w = (Object []) s;

A. Al termine della linea 5.

B. Al termine della linea 8.
C. Al termine della linea 9.
D. Al termine della linea 12.
E. Non si puo dire.

11. Qual’e l'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }

public class DI { 13. Qual’e 'output di questo codice?
public static void main(String [] argv)
throws Exception { class MyExcl extends Exception { }
try { class MyExc2 extends Exception { }
a(); class MyExc3 extends MyExc2 { }
} public class D1 {
} public static void main(String [] argv)
static void g() throws Exception { try {
try { p();
throw( new Exception() ); System.out.print (1) ;
} }
catch( MyExc2 d ) | catch( MyExc3 r ) |
System.out.print (1) ; System.out.print (2);
throw( new MyExc3() ); throw( new MyExc3() );



finally { }

System.out.print (3); catch( MyExc2 h ) {
} System.out.print (2);
} }
static void p() { }
try { static void g() throws Exception ({
System.out.print (4); try {
throw ( new Exception() ); throw( new MyExc2 () );
} }
catch( MyExc3 a ) { catch( Exception w ) {
} System.out .print (3);
finally { }
throw( new MyExc3() ); finally {
} System.out.print (4);

A. 423Exception in thread “main” MyExc3

B. 42222222... (ciclo infinito) A. Errore a tempo di compilazione
C. Errore a tempo di compilazione B. 42
D. 42Exception in thread “main” MyExc3 C. 341

D. 41

E. Nessuna delle precedenti
E. Nessuna delle precedenti

14. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:
16. Qual e I'output di questo codice?
A. I modificatori applicati a una variabile di tipo

array non si applicano alla variabile array ma class A {
ai suoi elementi AQ) A

B. Ai metodi static non si applica il dynamic System.out.println(0);
method dispatch )

A( int i ) {

C. Una classe non puo essere dichiarata final System.out.println (i) ;

o

Un array vuoto puo avere riferimento null }

E. L'operatore new non restituisce un riferimento J

all’oggetto appena creato
88 PP public class B extends A {

public static void main( String [] a)
new B();

15. Qual’e I'output di questo codice? }

class MyExcl extends Exception { }

class MyExc2 extends MyExcl { } A0

class MyExc3 extends MyExc2 { } B. 1

public class Bl { . .

C. Errore a tempo di compilazione
public static void main(String [] argv) P P
throws Exception { D. Errore a tempo di esecuzione
try { E. Nessuna delle precedenti
a();

System.out.print (1);
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Provan. 9

1. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
throws Exception ({
try {
a@);
}
}
static void g() throws Exception ({
try {
throw( new Exception() );
}
catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1) ;
throw ( new MyExc3() );
}
catch( Exception h ) {
throw( new MyExc2 () );
}
catch( MyExc3 w ) {
}
finally {
System.out .print (2);
}

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

mY0nw»

Nessuna delle precedenti

2. Qual e I'output di questo codice?

class A {

A() |
System.out.println(0);

}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {

{

public static void main( String [] a)
new B();
}
}
A. 0
B. 1
C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione
E. Nessuna delle precedenti
3. Data la classe
1. class X {
2. private Object o;
3. void f() {
4. o = new Obiject();
5. this.g(o);
6. }
7. void g (Object obj) {
8. obj = null;
9. obj = new Object();
10. }
11. public static void main(Stringl]
12. new X().f();
13. }
14. }

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa

eleggibile per la garbage collection?

A. Al termine della linea 5.

B. Al termine della linea 8.

0

Al termine della linea 9.

S

Al termine della linea 12.

=

Non si puo dire.

4. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

a) {



class G {

private String s2
private Integer i3

void p() {
Integer i4;
i4 = 1i3;

m(new String("abcde"),

i4, 1i3);
}

void m(String sl,

Integer il,

Boolean bl =

= new String("abcde");
= new Integer (50);

Boolean b2,

Integer i2)
new Boolean (true);

m OO0 w>

if (sl == s2) {
System.out.print (1) ;
} else {
System.out .print (0);
}
if (b2 == bl) {
System.out.print (1) ;
} else {
System.out.print (0);
}
1f(il == 12) {
System.out.print (1) ;
} else {

000
101
100
011
001

System.out.print (0);

{

5. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {

B()

{

System.out.println ("B");

AQ) |

System.out.println ("A");

}

public static void main (String

new A().

A0
B. 1

new B();

C. Errore a tempo di compilazione

D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

[]

a)

new Boolean (true),

{

6. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {

}

MO0 wp

private A(int i,

public Object A(int 1,

A(String s) {}

. public A(String b) {}
void A() {}

String s) {}

sovraccaricato.

String s)

{1

Il costruttore di una classe non puo essere

7. Qual e I'output di questo codice?

class A {
A()

}
Al

{

System.out.println(0);

int 1 ) {
System.out.println(i);

public class B extends A {

B()

}

public static void main (

A0
B. 1

{

super( 2 );

new B();

C. Errore a tempo di compilazione

D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

String

[]

a)

8. Qual e 'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {

System.out.println ("B");

AQ) |

System.out.println ("A");

}

public static void main (String

new B();

[]

a)

{



A0 C.c = (B2) s;

B. 1 D. s = (C2) c;

C. Errore a tempo di compilazione E. Nessuno dei precedenti

D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti 12. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {

9. Date le dichiarazioni: void m();

Boolean [] c; b 1 A 1 I
Object [] [] s; a stra;;lc as§d f1mp ements {
Object [] w; pubLic vol 0 A

System.out.println ("A.£f");

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di compilazione.

A. ¢ = (Boolean []) s;
B. s — w; class B extends A {
public void m() {
Cc=w System.out.println("B.m");
D. s = (Object [] [1) c; }
E. w — (Object []) s; public void £() { m(); }
public static void main (String[] args) {
I i = new B();
10. Dire quale delle seguenti affermazioni & vera: i.m();
A. I modificatori applicati a una variabile di tipo ) }

array non si applicano alla variabile array ma

ai suoi elementi Af

B. Ai metodi static non si applica il dynamic B.m

method dispatch

C. Una classe non puo essere dichiarata final

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

mO0w>

Nessuna delle precedenti

o

Un array vuoto puo avere riferimento null

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
all’'oggetto appena creato

13. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {
11. Date le dichiarazioni: void m();
}
class CO extends Object {...}

class C2 extends CO {...} class A implements I {

class B2 extends CO {...} public void £() {

System.out .println ("A.£f");
e le inizializzazioni di variabile: }
}

B2 c;

C2 s; class B extends A {

CO0 x; public void m() {

c = new B2(); System.out.println("B.m");

x = new C2(); }

s = new C2(); public void f£() { m(); }
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono public static void main (String[] args) {
corretti a tempo di esecuzione. A a = new B();

a.m();
A. c = (B2) x; }

B. s = (C2) x; }



Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m o 0w

Nessuna delle precedenti

public class D1 {
public static void main (String []
try {
pO;
System.out.print (1);

argv)

}
catch( MyExc3 r ) |
System.out.print (2);

14. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc?2
class MyExc3
public class

extends MyExcl { }
extends MyExc2 { }
Bl {

extends Exception {

public static void main(String

throws Exception {
try {
a();
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc2 h ) {
System.out .print (2);
}
}
static void g{()

try {

throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);
}
finally {

System.out .print (4);
}

A. Errore a tempo di compilazione
B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

throws Exception {

throw ( new MyExc3() );

}
finally {
System.out.print (3);

}

static void p() {
[1 argv)

try {
System.out .print (4);
throw ( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) {

}
finally {
throw( new MyExc3() );

. 423Exception in thread “main” MyExc3
. 42222222... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione

42Exception in thread “main” MyExc3

MO0 W

Nessuna delle precedenti

16. Se nella classe C e dichiarato il metodo
int f£(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)
public byte f (Object vy)

15. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception {
class MyExc2 extends Exception {
class MyExc3 extends MyExc2 { }

}
}

protected int f (String z)

int f(String s) throws Exception

m U 0w

Nessuna delle precedenti.
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 10

1. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

0

Una classe non puo essere dichiarata final

o

Un array vuoto puo avere riferimento null

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
all’'oggetto appena creato

2. Qual e 'output di questo codice?

class A {

AQ) A
System.out.println(0);

}
A( int i ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main( String []
new B();

}

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E

. Nessuna delle precedenti

3. Date le dichiarazioni:
class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

a)

{

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c =

X =

S

indicare quali dei

A.
B.
C.
D.

e}

S

e}

S

new B2 ();
new C2();
new C2();

(
(
(
(

B2)
C2)
B2)
C2)

X7
X7
Sy

Cr

seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

E. Nessuno dei precedenti

4. Se nella classe C e dichiarato il metodo

int f(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A.

B
C
D.
E

public void f(String x)

. public byte f (Object vy)
. protected int f(String z)

int f(String s) throws Exception

. Nessuna delle precedenti.

5. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
{}

mY 0w

A(String s)

public A(String b) {}
void A () {}
private A(int i, String s) {}

public Object A(int i, String s)

{}

Il costruttore di una classe non puo essere

sovraccaricato.

6. Qual e I'output di questo codice?



public interface I { 10. }

void m(); 11. public static void main(Stringl]
} 12. new X().£();
13. }
abstract class A implements I { 14. }
public void f () {
System.out.println ("A.f"); Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa

eleggibile per la garbage collection?

} A. Al termine della linea 5.
. Al termine della linea 8.
class B extends A { . Al termine della linea 9.

B
C

public void m() { D. Al termine della linea 12.
E

System.out.println("B.m"); . Non si puo dire.

}
public void £() { m(); }

, ) , . , 9. Qual e 'output di questo codice?
public static void main (String[] args) {

I i = new B(); public interface I {
i.m(); void m();

class A implements I {

A. Af public void f() {
B. Bm System.out.println ("A.f");
C. Errore a tempo di compilazione } J
D. Errore a tempo di esecuzione
E. Nessuna delle precedenti class B extends A {
public void m() {

System.out.println("B.m");

}

7. Date le dichiarazioni: public void £() { m(); }

Boglean [T ci public static void main (String[] args) {
Object [1 [1 s; A a = new B();
Object [] w; !

a.m();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di compilazione.

A Af
A. ¢ = (Boolean []) s; B. B.m
B.s = wj C. Errore a tempo di compilazione
Coc=w D. Errore a tempo di esecuzione
D. s = (Object [] []) c; E. Nessuna delle precedenti
E. w = (Object []) s;
10. Qual e I'output di questo codice?
8. Data la classe class A {
AQ) |
1. class X { System.out.println(0);
2. private Object o; }
3. void f£() { A( int 1 ) |
4. o = new Obiject(); System.out.println(i);
5. this.g(o); }
6. } }
7. void g(Object obj) {
8. obj = null; public class B extends A {
9. obj = new Object (); B() {



super( 2 );

}

public static void main(
new B();

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

String

[]

a) |

11. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl

extends Exception ({

}

class MyExc2
class MyExc3

public class D1 {

extends MyExcl { }
extends Exception { }

public static void main (String

throws Exception ({
try {
a@);
}
}
static void g{()
try {

throw( new Exception ()

}
catch( MyExc2 d ) {

)i

System.out.print (1);

throw ( new MyExc3 ()

}

catch( Exception h )
throw ( new MyExc2 ()

}
catch( MyExc3 w ) {

}
finally {

)i

)i

System.out .print (2);

111... (ciclo infinito)

mY0nw»

Nessuna delle precedenti

Errore a tempo di compilazione

Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

[]

throws Exception {

argv)

12. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {

A()

}

public static void main (String

A0
B. 1

System.out.println ("B");

{
System.out.println ("A");

new A(). new B();

C. Errore a tempo di compilazione

D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

(]

a) |

13. Qual’el

class
class
class

public class
public static void main (String

‘output di questo codice?

MyExcl
MyExc2
MyExc3

extends MyExcl { }
extends MyExc2 { }
Bl {

throws Exception {

}

sta

try {
al);
System.out.print (1);

}

catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

tic void qg()
try {
throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {
System.out.print (3);
}
finally {

System.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione

B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

extends Exception {

}

[]

throws Exception {

argv)

14. Qual e I'output di questo codice?



public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() A
System.out.println ("A");

}

public static void main(String [] a) |
new B();

}

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

15. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

private String s2 = new String("abcde");
private Integer i3 = new Integer (50);
void p() A

Integer i4;

i4 = 1i3;

m(new String("abcde"), new Boolean (true),

i4, 1i3);
}
void m(String sl, Boolean b2,
Integer il, Integer 12) {

Boolean bl = new Boolean (true);

if (sl == s2) {
System.out.print (1);

} else {

System.out.print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);
}

if (i1 == i2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out .print (0);

m O N w x>

000
101
100
011
001

. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception {
class MyExc2 extends Exception {
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class D1 {

m o 0w >

public static void main (String

}

try {

}

pQO);
System.out.print (1) ;

catch( MyExc3 r ) {

}

System.out.print (2);
throw( new MyExc3() );

finally {

}

System.out .print (3);

static void p() {
try {

}

System.out.print (4);

}
}

throw( new Exception() );

catch( MyExc3 a ) {

}

finally {

}

throw( new MyExc3() );

. 423Exception in thread “main” MyExc3
. 42222222... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione

42Exception in thread “main” MyExc3

Nessuna delle precedenti

[]

argv)
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Provan. 11

1. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception {
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception {
public class D1 {

public static void main (String

throws Exception ({
try {
q();

}
static void g{()
try {
throw( new Exception ()

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1);
throw( new MyExc3() );

}
catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}
catch( MyExc3 w ) {

}
finally {

System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2
2Exception in thread “main” MyExc2

mo0w>

Nessuna delle precedenti

}

}

)

[]

throws Exception {

argv)

2. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore

della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

A. public A(String b) {}
B. void A () {}

C. private A(int i,

>

public Object A(int 1,

E. Il costruttore di una classe non puod essere

sovraccaricato.

String s)

{}

String s)

3. Se nella classe C e dichiarato il metodo

int f£(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni

sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)
B. public byte f (Object y)
C. protected int f(String z)
D. int f(String s)

E. Nessuna delle precedenti.

throws Exception

4. Data la classe

1. class X {

2. private Object o;

3. void f£() {

4. o = new Object();
5. this.g(o);

6. }

7. void g(Object obij) {

8. obj = null;

9. obj = new Object();
10. }

11. public static void main(Stringl]
12. new X().f();

13. }

14. }

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa

eleggibile per la garbage collection?

A. Al termine della linea 5.
Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.
Al termine della linea 12.

m U 0w

Non si puo dire.




5. Date le dichiarazioni: A0
Boolean [] c; B. 1
Object [] [] s; C. Errore a tempo di compilazione
Object [] w; D. Errore a tempo di esecuzione
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono E. Nessuna delle precedenti

corretti a tempo di compilazione.

A. ¢ = (Boolean []) s;

B.s = w; 8. Qual e l'output di questo codice?
C.c = w; o

D o = ©bsect 11 (1) < public fnterface I |

E. w = (Object []) s; } ,

abstract class A implements I {
6. Qual e 'output di questo codice? public void f£() {
System.out.println("A.£f");

class A {
A() | }
System.out.println(0); }
}
A( int 1 ) { class B extends A {
System.out.println(i); public void m() {
} System.out.println("B.m");

} }
public void £() { m(); }
public class B extends A {

B(O) | public static void main(String[] args) {
super( 2 ); I i = new B();
} i.m();
public static void main( String [] a) { }
new B(); }
}
} A Af
A. 0 B. Bm
B. 1 C. Errore a tempo di compilazione
C. Errore a tempo di compilazione D. Errore a tempo di esecuzione
D. Errore a tempo di esecuzione E. Nessuna delle precedenti

E. Nessuna delle precedenti

9. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:
7. Qual e l'output di questo codice? red & Aomey
class A { A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
NI array non si applicano alla variabile array ma

System.out.println(0); ai suoi elementi

} B. Ai metodi static non si applica il dynamic
A( int i ) { method dispatch
} System.out.println(i); C. Una classe non puo essere dichiarata final

} D. Un array vuoto puo avere riferimento null

E. L'operatore new non restituisce un riferimento

public class B extends A { all’oggetto appena creato

public static void main( String [] a) {
new B();

} 10. Date le dichiarazioni:



class CO extends Object {...}

class C2 extends CO {...} class B extends A {
class B2 extends CO {...} public void m() {
System.out.println("B.m");
e le inizializzazioni di variabile: }
public void £() { m(); }
B2 c;
C2 s; public static void main(String[] args) {
CO0 x; A a = new B();
c = new B2(); a.m();
x = new C2(); }
s = new C2(); }
C . . . . A Af
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione. B. B.m
C. Errore a tempo di compilazione
A.c = (B2) x; D. Errore a tempo di esecuzione
B.s = (C2) x; E. Nessuna delle precedenti
C.c = (B2) s;
D. = (C2 ; . . .
° (c2) e 13. Quale output si ottiene invocando il metodo p?
E. Nessuno dei precedenti
class G {
private String s2 = new String("abcde");
) ) private Integer i3 = new Integer (50);
11. Qual & I'output di questo codice? void p() {
Integer i4;
public class A { 14 = i3;
class B { m(new String("abcde"), new Boolean (true),
BO Ao i4, i3);
System.out.println ("B"); }
} void m(String sl, Boolean b2,
} Integer il, Integer i2) {
AQ) | Boolean bl = new Boolean(true);
System.out.println ("A"); if (sl == s2) {
} System.out.print (1);
public static void main(String [] a) { } else {
new B(); System.out.print (0);
J }
} if (b2 == bl) {
A O System.out.print (1) ;
} else {
B. 1 System.out .print (0);
C. Errore a tempo di compilazione }
D E ¢ di . 1if (i1 == 1i2) {
. Errore a tempo di esecuzione System.out .print (1) ;
E. Nessuna delle precedenti } else {

System.out .print (0);

12. Qual & I'output di questo codice? } J
public interface I { A. 000
void m(); B. 101
) C. 100
class A implements I { D. 011
public void f£() { E. 001

System.out.println("A.£f");

} 14. Qual e I'output di questo codice?



public class A { }
class B { }
B() { }
System.out.println ("B");

} A. 423Exception in thread “main” MyExc3
} B. 42222222... (ciclo infinito)
A() | . .
System.out.println ("A"); C. Errore a tempo di compilazione
} D. 42Exception in thread “main” MyExc3
public static void main(String [] a) { E. Nessuna delle precedenti
new A(). new B();
}
}
16. Qual’e I'output di questo codice?
A. 0
B. 1 class MyExcl extends Exception { }
C. Errore a tempo di compilazione class MyExc2 extends MyExcl { }

class MyExc3 extends MyExc2 { }

D. Errore a tempo di esecuzione public class Bl {

E. Nessuna delle precedenti public static void main(String [] argv)
throws Exception {
try {
15. Qual’e I'output di questo codice? al)i
System.out.print (1);
class MyExcl extends Exception { } 1
class MyExc2 extends Exception { } catch( MyExc2 h ) {
class MyExc3 extends MyExc2 { } System.out.print (2);
public class D1 { }
public static void main(String [] argv) { }
try { static void g() throws Exception {
pQO); try {
System.out.print (1); throw( new MyExcz () );
} }
catch( MyExc3 r ) { catch( Exception w ) {
System.out.print (2); System.out.print (3);
throw( new MyExc3() ); }
} finally {
finally { System.out.print (4);
System.out.print (3); }
} }
} }
static void p() { . o
try { A. Errore a tempo di compilazione
System.out.print (4); B. 42
: throw( new Exception() ); C. 341
catch( MyExc3 a ) { D. 41
} E. Nessuna delle precedenti
finally {

throw ( new MyExc3() );
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Provan. 12

1. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:

A. c = (B2) x;
. . " e B. s = (C2) x;
A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
] . L. C. c = (B2) s;
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi D. s = (C2) ¢;
E. Nessuno dei precedenti

B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

C. Una classe non puo essere dichiarata final 4. Qual & 'output di questo codice?

S

Un array vuoto puo avere riferimento null '
public class A {

class B {
B() {
System.out.println ("B");

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
all’oggetto appena creato

2. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore }
della seguente classe (overloading)? AQ A
System.out.println ("A");
public class A { } . . . . .
A(String s) {} public static void main (String [] a) {
} new A(). new B();
}
A. public A(String b) {} }
B. void A () {} A0
C. private A(int i, String s) {} B. 1
D. public Object A(int i, String s) {} C. Errore a tempo di compilazione
E. Il costruttore di una classe non puod essere D. Errore a tempo di esecuzione
sovraccaricato. E. Nessuna delle precedenti

5. Quale output si ottiene invocando il metodo p?
3. Date le dichiarazioni: Q P P

class G {

class CO extends Object {...} private String s2 = new String("abcde");
class C2 extends CO {...} private Integer i3 = new Integer (50);
class B2 extends CO {...} void p() {
Integer i4;
e le inizializzazioni di variabile: i4 = 1i3;
m(new String("abcde"), new Boolean (true),
B2 c; id4, 1i3);
C2 s; }
CO0 x; void m(String sl, Boolean b2,
c = new B2(); Integer 1il, Integer 12) ({
x = new C2(); Boolean bl = new Boolean (true);
s = new C2(); if (sl == s2) {
System.out.print (1) ;
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono } else {

corretti a tempo di esecuzione. System.out.print (0);



} D. s = (Object [1 []) c;
if (b2 == bl) { E. w = (Object []) s;
System.out.print (1) ;
} else {
System.out.print (0); . .
} Y P ) 8. Qual e l'output di questo codice?
1f(;1 == 1i2) { . 0. public interface I {
ystem.out.print (1); void m();
} else {

System.out.print (0); 4

abstract class A implements I {
public void f£() {
System.out .println("A.£f");

A. 000 }

B. 101 )

C. 100

D. 011 class B extends A {

E. 001 public void m() {

System.out.println("B.m");
}
public void £() { m(); }

6. Qual e 'output di questo codice?

public static void main (String[] args) {
class A { I 1 = new B();
A() | i.m();
System.out.println(0); }
} }
A( int 1 ) |
System.out.println(i); A Af
} B. B.m
} C. Errore a tempo di compilazione
, D. Errore a tempo di esecuzione
public class B extends A {
public static void main( String [] a) { E. Nessuna delle precedenti
new B();
}
} 9. Qual e l'output di questo codice?

.0 public interface I {
1 void m();

}

A
B
C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione class A implements I {
E

. Nessuna delle precedenti public void f£() {
System.out .println ("A.£f");

}

7. Date le dichiarazioni:

class B extends A {

Boglean L] oc public void m() {
Obqut (1) s; System.out.println ("B.m");
Object [] w;

}

.. . . . . public void f£() { m(); }
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono

corretti a tempo di compilazione.

public static void main(String[] args) {
A. ¢ = (Boolean []) s; A a = new B();
a.m();
B. s = w; }

C.c = w; }



Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

mO0w>

Nessuna delle precedenti

10. Se nella classe C & dichiarato il metodo
int f(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)
public byte f (Object vy)
protected int f(String z)

int f£(String s) throws Exception

m U 0w

Nessuna delle precedenti.

11. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() A{
System.out.println ("A");

}

public static void main(String [] a)
new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

12. Data la classe

class X {

private Object o;

void £ () {
o = new Obiject();
this.g(o);

}

void g(Object obj) {
obj = null;
obj = new Object();

O 0 J o O x WDN

{

13.

10. }

11. public static void main(Stringl]
12. new X().£();

13. }

14. }

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?

A. Al termine della linea 5.

B. Al termine della linea 8.

0

Al termine della linea 9.

o

Al termine della linea 12.

1

Non si puo dire.

Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc2

extends Exception { }
extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {

public static void main(String []

throws Exception {

try {
a();

argv)

}
static void g{()

try {
throw ( new Exception() );

throws Exception {

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1);
throw( new MyExc3() );

}
catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}
catch( MyExc3 w ) {

}
finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

m o0 w>

Nessuna delle precedenti

14. Qual’e I'output di questo codice?



class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class

public static void main(String []

extends Exception { }
extends MyExcl { }
extends MyExc2 { }

Bl {

argv)

throws Exception {

try {

a();
System.out.print (1);

}
catch (

MyExc2 h ) {

System.out.print (2);

}

static void g{()

throws Exception {

try {

throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);

}

finally {
System.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione

B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

15. Qual e I'output di questo codice?

class A {

A() |
System.

}

A( int 1 )
System.

public class
B() {
super (

}

public static void main(

new B ()

out.println(0);

{

out.println(i);

B extends A {
2);

String [] a) {

4

0

1

. Errore a tempo di compilazione
. Errore a tempo di esecuzione

. Nessuna delle precedenti

16. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class

mOnw

extends Exception { }
extends Exception { }
extends MyExc2 { }
D1 {
public static void main(String []
try {
PO
System.out.print (1) ;

argv)

}

catch( MyExc3 r ) {
System.out .print (2);
throw( new MyExc3() );

}

finally {

System.out.print (3);

}

static void p() {
try {
System.out.print (4);
throw( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) {

}
finally {
throw ( new MyExc3() );

. 423Exception in thread “main” MyExc3
. 42222222... (ciclo infinito)

Errore a tempo di compilazione
42Exception in thread “main” MyExc3

Nessuna delle precedenti
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo

presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 13

1. Data la classe

O ~J o U b w N

class X {
private Object o;

void f£ () {
o = new Obiject();
this.g(o);

}

void g(Object obj) {
obj = null;
obj new Object ();

}

public static void main(String[]

new X().f£();

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?

A.

m T 0w

Al termine della linea 5.
Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.
Al termine della linea 12.

Non si puo dire.

2. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {

m Y 0w

A(String s) {}

public A(String b) {}
void A(){}

private A(int i, String s) {}
public Object A(int i, String s) {}

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

3. Se nella classe C e dichiarato il metodo

int f£(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A.

public void f(String x)

B. public byte f (Object vy)
C. protected int f (String z)
D.

E. Nessuna delle precedenti.

int f(String s) throws Exception

4. Qual e I'output di questo codice?

a) {

public class A {

A.
B.
C.
D.
E.

class B {

B() {
System.out.println ("B");

AQ) |

System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)

new A(). new B();

0

1

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

Nessuna delle precedenti

5. Dire quale delle seguenti affermazioni & vera:

A.

S

I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

. Ai metodi static non si applica il dynamic

method dispatch
Una classe non puo essere dichiarata final
Un array vuoto puo avere riferimento null

L'operatore new non restituisce un riferimento
all’oggetto appena creato




6. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {
private String s2
private Integer i3
void p() {
Integer i4;
i4 = 1i3;
m(new String("abcde"),
i4, 1i3);

}
void m(String sl1,
Integer il,
Boolean bl

if (sl == s2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out .print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1) ;
} else {

System.out.print (0);
}

if (i1 == i2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);

000
101
100
011
001

mO0w»

new String ("abcde");
new Integer (50);

new Boolean (true),

Boolean b2,
Integer i2) |
new Boolean (true);

9.

7. Qual e l'output di questo codice?

public interface I {
void m();

class A implements I {
public void f£() {
System.out.println ("A

class B extends A {
public void m() {

System.out.println ("B.

}

public void £() { m(); }

public static void main(String[]

A a = new B();

CEM)

m");

args) {

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m OO0 w»

Nessuna delle precedenti

8. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c = new B2();
X = new C2();

s = new C2();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A. ¢

= (B2) x;
B. s = (C2) x;
C. c = (B2) s;
D. s = (C2) c;

E. Nessuno dei precedenti

Qual & I'output di questo codice?

class A {
AQ) |
System.out.println(0);
}
A( int 1 ) {
System.out.println(i);

public class B extends A {
B() {
super ( 2 );
}

public static void main(
new B();

String []

a)

A0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione



D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti 12. Qual & I'output di questo codice?

class A {
AQ) |

10. Qual’e l'output di questo codice? .
System.out.println(0);

class MyExcl extends Exception { } } . .
class MyExc2 extends Exception { } Al dnt 1) | . )
class MyExc3 extends MyExc2 { } System.out.println(i);
public class D1 { }
public static void main(String [] argv) { }
try { .
00 ; public class B extends A {
Syséem out .print (1) ; public static void main( String [] a) {
} ’ new B();
catch( MyExc3 r ) { }
System.out.print (2); }
: throw( new MyExc3() ); A0
finally { B. 1
System.out.print (3); C. Errore a tempo di compilazione
} D. Errore a tempo di esecuzione
J E. Nessuna delle precedenti

static void p() {

try {
System.out.print (4); o . .
throw( new Exception() ); 13. Qual & I'output di questo codice?

}
catch( MyExc3 a ) |

}

public interface I {
void m();

}

finally {
} throw( new MyExe3() ); abstract class A implements I {
) public void f£() {
} System.out.println("A.£f");
A. 423Exception in thread “main” MyExc3 }
B. 42222222... (ciclo infinito) :
C. Errore a tempo di compilazione class B extends A {
D. 42Exception in thread “main” MyExc3 public void m() {
System.out. intln("B.m");
E. Nessuna delle precedenti ) ystem.out.printin ("8.m")
public void £() { m(); }
11. Date le dichiarazioni: public static void main(String[] args) {
I i = new B();
Boolean [] c; i.m();
Object [] [] s; )
Object [] w; }
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono A Af
corretti a tempo di compilazione. B. Bm
A. ¢ = (Boolean []) s; C. Errore a tempo d% compilf;lzione
B D. Errore a tempo di esecuzione
.S = Ww;
E. Nessuna delle precedenti
C.c = w;
D. s = (Object [] [1) c;
E. w = (Object []) s; 14. Qual’e I'output di questo codice?



class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class

extends Exception { }
extends MyExcl { }
extends MyExc2 { }

Bl {

public static void main(String [] argv)
throws Exception {

try {

q();

System.out.print (1) ;

}
catch (

MyExc2 h ) {

System.out.print (2);

}

static void g() throws Exception {

try {

throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);

}

finally {
System.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione

B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

15. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc?2
class MyExc3
public class

extends Exception { }
extends MyExcl { }
extends Exception { }
D1 {

public static void main(String [] argv)
throws Exception ({

try |

q);

}

static void g() throws Exception {

try {

throw( new Exception() );

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1) ;
throw ( new MyExc3() );

}

catch( Exception h ) {
throw( new MyExc2 () );

}

catch( MyExc3 w ) {

}
finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

m90w»>

Nessuna delle precedenti

16. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main(String [] a)
new B();

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 14
1. Se nella classe C e dichiarato il metodo B. 101
C. 100
int f£(String s) D. 011
o . e E. 001
indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).
A. public void f(String x) 3. Qual e l'output di questo codice?
public byte f (Object vy) class A {
protected int f (String z) AQ |

System.out .println(0);
int f(String s) throws Exception

}

Nessuna delle precedenti. A( int 1 ) {

mY 0N w

System.out.println(i);

2. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

public class B extends A {
public static void main( String [] a) {

class G {

private String s2 = new String("abcde");
private Integer i3 = new Integer (50); new BO);
void p() | }
Integer i4; }
i4 = i3; A. 0
m(new String("abcde"), new Boolean (true), B. 1
} 14, 13); C. Errore a tempo di compilazione
void m(String sl, Boolean b2, D. Errore a tempo di esecuzione
Integer il, Integer i2) { E. Nessuna delle precedenti
Boolean bl = new Boolean(true);
if (sl == s2) {
System.out.print (1); 4. Qual’e I'output di questo codice?
} else {
System.out.print (0); class MyExcl extends Exception { }
} class MyExc2 extends MyExcl { }
if (b2 == bl) { class MyExc3 extends Exception { }
System.out .print (1) ; public class D1 {
} else { public static void main(String [] argv)
System.out.print (0); throws Exception {
} try {
1if (i1 == 1i2) { q();
System.out.print (1); }
} else { }
System.out.print (0); static void g() throws Exception ({
} try {
} throw( new Exception() );

} }
catch( MyExc2 d ) {
A. 000 System.out.print (1);



throw( new MyExc3() );

}
catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}
catch( MyExc3 w ) {

}
finally {

System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

mOn= >

Nessuna delle precedenti

5. Qual e 'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() A{
System.out .println ("A");
}

public static void main (String
new A(). new B();

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

[]

a)

6. Qual e 'output di questo codice?
public interface I {

void m();

abstract class A implements I {
public void f£() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {

{

public void m() {
System.out.println("B.m");

}

public void £() { m(); }

public static void main (String[] args) {
I 1 = new B();
i.m();
}
}
Af
B.m

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

mO0w>

Nessuna delle precedenti

7. Qual e l'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() A
System.out.println ("A");

}

public static void main(String [] a) |
new B();

}

A.

B.

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E.

Nessuna delle precedenti

8. Qual’é I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends Exception { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
try {
PO
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc3 r ) {
System.out.print (2);
throw ( new MyExc3() );
}
finally {
System.out.print (3);



static void p () { catch( MyExc2 h ) {

try { System.out.print (2);
System.out.print (4); }
throw( new Exception() ); }
} static void g() throws Exception ({
catch( MyExc3 a ) { try {
} throw( new MyExc2 () );
finally { }
throw ( new MyExc3() ); catch( Exception w ) {
} System.out.print (3);
} }
} finally {
System.out.print (4);
A. 423Exception in thread “main” MyExc3 }
B. 42222222... (ciclo infinito) }
C. Errore a tempo di compilazione }

D. 42Exception in thread “main” MyExc3

E. Nessuna delle precedenti

. Errore a tempo di compilazione
42
341

9. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

41

Nessuna delle precedenti

MU0 w >

11. Qual e I'output di questo codice?

class A {
e le inizializzazioni di variabile: A() {
System.out.println(0);
B2 c; }
C2 s; A( int 1 ) |
CO x; System.out.println (i) ;
c = new B2(); }
x = new C2(); }
s = new C2();
public class B extends A {
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono B() {

corretti a tempo di esecuzione.

super( 2 );

}

A c = (B2) x; public static void main( String [] a)
B. s = (C2) x; new B();
C.c = (B2) s; : J
D. s = (C2) c;
E. Nessuno dei precedenti A. 0
B. 1
C. Errore a tempo di compilazione
10. Qual’e l'output di questo codice? D. Errore a tempo di esecuzione

class MyExcl
class MyExc?2
class MyExc3
public class

public static void main(String [] argv)
throws Exception ({

E. Nessuna delle precedenti
extends Exception { }

extends MyExcl { }
extends MyExc2 { }
Bl {

12. Date le dichiarazioni:

Boolean [] c;

Object [] [] s;
try f Object [] w;
q);
System.out.print (1); indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
}

corretti a tempo di compilazione.



A. ¢ = (Boolean []) s;
B. s = w; . . TN
15. Dire quale delle seguenti affermazioni é vera:

C.c = w;

D. s = (Object [] []) c; A. I modificatori applicati a una variabile di tipo

E. w = (Object [1]) s; array non si applicano alla variabile array ma

ai suoi elementi
B. Ai metodi static non si applica il dynamic
13. Data la classe method dispatch
C. Una classe non puo essere dichiarata final

1. class X { o
2. private Object o; D. Un array vuoto puo avere riferimento null
3. void £() { E. L'operatore new non restituisce un riferimento
4. 0 = new Object(); all’oggetto appena creato
5. this.g(o);
6. }
7. void g(Object obij) {
8. obj = null; 16. Qual & I'output di questo codice?
9. obj = new Object();
0. } ) . ) . ) public interface I {
11. public static void main(String[] a) { void m();
12. new X().f(); ) ’
13. }
14. }

class A implements I {
public void f£() {

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa System.out.println ("A.f");

eleggibile per la garbage collection? }

A. Al termine della linea 5.

B. Al termine della linea 8. class B extends A {
C. Al termine della linea 9. public void m() {
D. Al termine della linea 12. } System.out.println ("B.m");
E. Non si puo dire. public void £() { m(); }
public static void main(String[] args) {
14. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore A a = new B();
della seguente classe (overloading)? a.m();
}
public class A { }
A(String s) {}
} A Af
A. public A(String b) {} B. B.m
B. void A () {} C. Errore a tempo di compilazione
C. private A(int i, String s) {} D. Errore a tempo di esecuzione
D. public Object A(int i, String s) {} E. Nessuna delle precedenti
E. Il costruttore di una classe non pud essere

sovraccaricato.
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 15

1. Qual’e I'output di questo codice? }

class MyExcl extends Exception { }

class MyExc2 extends MyExcl { } class B extends A {
class MyExc3 extends Exception { } public void m() {
public class D1 { System.out.println("B.m");
public static void main(String [] argv) }
throws Exception ({ public void f£() { m(); }
try {
q(); public static void main (String[] args) {
} A a = new B();
} a.m();
static void g() throws Exception ({ }
try { }
throw( new Exception() );
} A. Af
catch( MyExc2 d ) { B. Bm
System.out.print (1) ; . o
tirow ( nZw ﬁ;;xcé (; ) s C. Errore a tempo di compilazione
} D. Errore a tempo di esecuzione
catch( Exception h ) { E. Nessuna delle precedenti
throw( new MyExc2 () );
}
catch( MyExc3 w ) {
} 3. Qual e I'output di questo codice?
finally {
System.out.print (2); class A {
} A() |
} System.out .println(0);
} }
A( int 1 ) |
A. 111... (ciclo infinito) System.out.println (i) ;
B. Errore a tempo di compilazione } J
C. Exception in thread “main” MyExc2
D. 2Exception in thread “main” MyExc2 public class B extends A {
E. Nessuna delle precedenti BO A
super( 2 );
}
public static void main( String [] a) {
2. Qual e I'output di questo codice? new B();
}
public interface I { }
void m();
} A. 0
B. 1
class A implements I { . L
public void £() { C. Errore a tempo di compilazione

System.out.println ("A.f"); D. Errore a tempo di esecuzione



E.

Nessuna delle precedenti

4. Se nella classe C & dichiarato il metodo

int

indi

f(String s)

care quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni

sovrascrive correttamente f (overriding).

A.

m O 0w

public void f(String x)

public byte f (Object vy)
protected int f (String z)

int f(String s) throws Exception

Nessuna delle precedenti.

5. Date le dichiarazioni:

C
C
C

ele

B
C
C

X
S

indi
corT

A.

lass CO extends Object {...}
lass C2 extends CO {...}
lass B2 extends CO {...}

inizializzazioni di variabile:

2 Cc;
2 s;
0 x;
c = new B2();
= new C2();
= new C2();
care quali dei seguenti assegnamenti sono
etti a tempo di esecuzione.
c = (B2) x;
s = (C2) x;
c = (B2) s;
s = (C2) c;

m YN

Nessuno dei precedenti

6. Qual e 'output di questo codice?

pub

lic class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main(String [] a)

new A(). new B();

0

1

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

Nessuna delle precedenti

7. Dire quale delle seguenti affermazioni € vera:

A.

S

I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

Una classe non puo essere dichiarata final
Un array vuoto puo avere riferimento null

L’operatore new non restituisce un riferimento
all’'oggetto appena creato

8. Date le dichiarazioni:

Boolean [] c;
Object [] [] s;
Object [] w;

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di compilazione.

A.
B.

m O 0

c = (Boolean []) s;
s = w;

cC = wj

s = (Object [] [1) c;
w = (Object []) s;

9. Data la classe

O ~J o U b W

NeJ

10.
11.
12.
13.
14.

class X {
private Object o;

void £ () {
o = new Obiject();
this.g(o);

}
void g (Object obj) {
obj = null;
obj = new Object ();
}

public static void main(Stringl]

new X().f();

}

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?

A.

Al termine della linea 5.



B. Al termine della linea 8.
C. Al termine della linea 9.
D. Al termine della linea 12.

E. Non si puo dire.

10. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3

extends Exception { }
extends Exception { }
extends MyExc2 { }

public class D1 {
public static void main(String [] argv)
try {
PO
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc3 r ) {
System.out .print (2);
throw( new MyExc3() );
}
finally {
System.out.print (3);
}
}
static void p() {
try {
System.out.print (4);
throw( new Exception() );
}
catch( MyExc3 a ) |
}
finally {
throw ( new MyExc3() );
}
}
}
A. 423Exception in thread “main” MyExc3
B. 42222222... (ciclo infinito)
C. Errore a tempo di compilazione
D. 42Exception in thread “main” MyExc3
E. Nessuna delle precedenti
11. Qual’e I'output di questo codice?
class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {
public static void main(String [] argv)

throws Exception ({

try f

q);

System.out.print (1);

{

mY0w>

catch( MyExc2 h ) {

}

static void g{()

System.out.print (2);

throws Exception {

try {

throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

}

System.out.print (3);

finally {

System.out.print (4);

Errore a tempo di compilazione

42
341
41

Nessuna delle precedenti

12. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void f£() {

System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {

}

System.out.println("B.m");

public void £() { m(); }

public static void main(String[]
I i = new B();
i.m();

Af

B.m

Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m O N>

Nessuna delle precedenti

args) {

13. Quale output si ottiene invocando il metodo p?



class G {
private String s2
private Integer i3
void p() {
Integer i4;
i4 = 1i3;
m(new String("abcde"),
i4, 1i3);

}
void m(String sl1,
Integer il,
Boolean bl

if (sl == s2) {
System.out.print (1) ;
} else {

System.out .print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1) ;
} else {

System.out.print (0);
}

if (i1 == i2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);

000
101
100
011
001

m O 0w >

new String ("abcde");
new Integer (50);

new Boolean (true),

Boolean b2,
Integer 1i2) |
new Boolean (true);

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E

. Nessuna delle precedenti

15. Qual é I'output di questo codice?

16.

14. Qual e I'output di questo codice?

class A {
AQ) |
System.out .println(0);
}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main(
new B();

String

[1 a) {

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main (String
new B();

[]

a)

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

A. public A(String b) {}

B. void A () {}

C. private A(int i, String s) {}

D. public Object A(int i, String s) {}
E. II costruttore di una classe non pud essere

sovraccaricato.
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 16

1. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO x;
c = new B2();
X new C2();
new C2();

S

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono

corretti a tempo di esecuzione.

A. c = (B2) x;
B. s = (C2) x;
C.c (B2) s;
D. s = (C2) c;
E. Nessuno dei precedenti

throw( new Exception() );
}
catch( MyExc3 a ) {

}
finally {
throw ( new MyExc3() );

423Exception in thread “main” MyExc3
42222222... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione

42Exception in thread “main” MyExc3

m O 0w >

Nessuna delle precedenti

3. Qual e 'output di questo codice?

class A {
AQ) |
System.out.println(0);
}
A( int i ) {

2. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception {
class MyExc2 extends Exception {

class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class D1 {

public static void main(String

try {
pQO);
System.out.print (1) ;

}

catch( MyExc3 r ) {
System.out.print (2);
throw( new MyExc3() );

}

finally {
System.out.print (3);

}
static void p() {
try {
System.out.print (4);

System.out.println(i);

public class B extends A {

B() {
super( 2 );

[1 argv) { }
public static void main( String [] a)
new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

4. Qual’e I'output di questo codice?



class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {
public static void main(String [] argv)
throws Exception {
try {
a();
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

}
static void g() throws Exception {
try {
throw( new MyExc2 () );
}

catch( Exception w ) {
System.out.print (3);

}
finally {
System.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione
B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

5. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void £() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void f£() { m(); }

public static void main(String[] args) {
I i = new B();
i.m();

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

mO0w>

Nessuna delle precedenti

6. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

public A(String b) {}

void A() {}

private A(int i, String s) {}
public Object A(int i, String s) {}

m O N w >

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

7. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new A(). new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

8. Data la classe

}
void g(Object obj) {
obj = null;

1. class X {

2. private Object o;

3. void £ () {

4., o = new Obiject();
5. this.g(o);

6.

7.

8.



9. obj = new Object();
10. } class B extends A {

11. public static void main(Stringl[] a) { public void m() {
12. new X().£(); System.out.println("B.m");
13. } }
14. } public void £() { m(); }
Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa public static void main(String[] args) {
eleggibile per la garbage collection? A a = new B();
a.m();
A. Al termine della linea 5. }
B. Al termine della linea 8. }
C. Al termine della linea 9. A Af
D. Al termine della linea 12. B. B.m
E. Non si puo dire. C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione
E. Nessuna delle precedenti
9. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:
A. I modificatori applicati a una variabile di tipo 12. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

array non si applicano alla variabile array ma

. . . class G {
ai suoi elementi

private String s2 = new String("abcde");

B. Ai metodi static non si applica il dynamic private Integer i3 = new Integer (50);

method dispatch void p() {
C. Una classe non pud essere dichiarata final Integer i4;

o i4 = i3;

D. Un array vuoto puo avere riferimento null m(new String("abcde"), new Boolean (true),
E. L'operatore new non restituisce un riferimento i4, 1i3);

all’oggetto appena creato }

void m(String sl, Boolean b2,
Integer il, Integer i2) {

10. Se nella classe C e dichiarato il metodo BOOlean bl = new Boolean(true);
if (sl == s2) {
) . System.out.print (1) ;
int f£(String s) } else {
System.out.print (0);
indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni }
sovrascrive correttamente f (overriding). if (b2 == bl) {
i . ) System.out.print (1);
A. public void f (String x) } else {
B. public byte f (Object y) System.out .print (0);
C. protected int f(String z) }
D. i £ , h . 1if (il == 1i2) {
. int (String s) throws Exception System.out.print (1);
E. Nessuna delle precedenti. } else {

System.out .print (0);

11. Qual e I'output di questo codice?

public interface I { A. 000
void m(); B. 101
} C. 100
class A implements I { D. 011
public void f£() { E. 001

System.out.println("A.£f");

} 13. Date le dichiarazioni:



Boolean [] c;
Object [] [1]1 s;
Object [] w;

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di compilazione.

A. ¢ = (Boolean []) s;
B. s = w;

C.c = w;

D. s = (Object [] [1) c;
E. w = (Object []) s;

14. Qual e I'output di questo codice?

class A {

A() |
System.out.println(0);

}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main( String [] a)
new B();

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E

. Nessuna delle precedenti

15. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {

public static void main(String [] argv)

throws Exception ({
try {
q();
}

static void g() throws Exception {
try {
throw ( new Exception() );
}

catch( MyExc2 d ) {
System.out .print (1) ;
throw( new MyExc3() );

}

catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}

catch( MyExc3 w ) {

}

finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

m O 0N wp

Nessuna delle precedenti

16. Qual é I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new B();
}
}
A0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 17

1. Qual’e I'output di questo codice? C. protected int f(String z)

o

) int f(String s) throws Exception
class MyExcl extends Exception { }

class MyExc2 extends MyExcl { } E. Nessuna delle precedenti.
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {

bli tati id in (Stri . . .
Eﬁro;;: ;xie;EiZEl ( main(String [l argv) 3. Quale output si ottiene invocando il metodo p?
try {
yq()_ class G {
} ! private String s2 = new String("abcde");
} private Integer 13 = new Integer (50);
static void g() throws Exception ({ void p() | )
try { Integer 1i4;
throw( new Exception() ); 14 = 13; )
} m(new String("abcde"), new Boolean (true),
catch( MyExc2 d ) | i4, 13);
System.out.print (1) ; J ) )
throw( new MyExc3() ); void m(String sl, Boolean b2,
} ! Integer i1, Integer i2) {
catch( Exception h ) { Boolean bl = new Boolean (true);
throw( new MyExc2 () ); if(sl == s2) { )
} System.out.print (1) ;
catch( MyExc3 w ) { b else {
} System.out .print (0);
finally { ? __
System.out.print (2); if (b2 == bl) )
} System.out.print (1) ;
} } else {
} System.out .print (0);
}
A. 111... (ciclo infinito) if (il == 12) {
. o . . i 1);
B. Errore a tempo di compilazione ) eiz:tTm out.print (1)
C. Exception in thread “main” MyExc2 System.out.print (0);
D. 2Exception in thread “main” MyExc2 }
E. Nessuna delle precedenti J
}
A. 000
2. Se nella classe C e dichiarato il metodo B. 101
int f(String s) C. 100
D. 011
indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni E. 001

sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)

B. public byte f (Object vy) 4. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera:



A. I modificatori applicati a una variabile di tipo D. Errore a tempo di esecuzione
array non si applicano alla variabile array ma

.7 _ E. Nessuna delle precedenti
ai suoi elementi

B. Ai metodi static non si applica il dynamic

method dispatch 7. Qual & I'output di questo codice?

C. Una classe non puo essere dichiarata final
public interface I {

D. Un array vuoto puo avere riferimento null .
void m();
E. L'operatore new non restituisce un riferimento }
all’oggetto appena creato
abstract class A implements I {
public void £() {
5. Qual e I'output di questo codice? System.out.println("A.£");
class A { }
AQ) A }
System.out.println(0);
} class B extends A {
A( int 1 ) { public void m() {
System.out .println(i); System.out.println("B.m");
} }
} public void £() { m(); }
public class B extends A { public static void main (String[] args) {
B() { I i = new B();
super( 2 ); i.m();
} }
public static void main( String [] a) { }
B();
e Ry A Af
C. Errore a tempo di compilazione
A0 . .
D. Errore a tempo di esecuzione
B.1 E. Nessuna delle precedenti
C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione
E. Nessuna delle precedenti 8. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}

6. Qual e 'output di questo codice? class B2 extends CO {...}
public class A { e le inizializzazioni di variabile:
class B {
B() { B2 c;
System.out.println("B"); C2 s;
} CO x;
} c = new B2();
A() | x = new C2();
System.out.println ("A"); s = new C2();
} - . . . .
public static void main(String [] a) { indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
new B(); corretti a tempo di esecuzione.
) ) A. c = (B2) x;
B. s (C2) x;
A0 C. c = (B2) s;
B. 1 D. s = (C2) c;

C. Errore a tempo di compilazione E. Nessuno dei precedenti



9. Qual e 'output di questo codice?

public interface I {
void m();

class A implements I {
public void f() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}

public void £() { m(); }

public static void main (String[]

A a =
a.m();

new B();

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m o 0w >

Nessuna delle precedenti

10. Qual & I'output di questo codice?

class A {
AQ) |
System.out.println(0);
}
A( int 1 ) {
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main(
new B();

String

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E

. Nessuna delle precedenti

[]

11. Data la classe

a)

args) {

{

12.

1. class X {

2. private Object o;

3. void £ () {

4. o = new Obiject();
5. this.g(o);

6. }

7. void g(Object obj) {

8. obj = null;

9. obj = new Object();
10. }

11. public static void main(String[]
12. new X ().f£();

13. }

14. }

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?
A. Al termine della linea 5.
Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.

Al termine della linea 12.

m 0w

Non si puo dire.

Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

public A(String b) {}
void A () {}
private A(int i, String s) {}

public Object A(int i, String s) {}

mY0w>

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

13. Date le dichiarazioni:

14.

Boolean [] c;
Object [] [] s;
Object [] w;

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di compilazione.

A. ¢ = (Boolean []) s;
B. s = w;

C.c = w;

D. s = (Object []1 []) c;
E. w = (Object []) s;

Qual’e I'output di questo codice?



class MyExcl extends Exception { } finally {

class MyExc2 extends MyExcl { } System.out.print (3);
class MyExc3 extends MyExc2 { } }
public class Bl { }
public static void main(String [] argv) static void p() {
throws Exception { try {
try { System.out.print (4);
q(); throw( new Exception() );
System.out.print (1) ; }
} catch( MyExc3 a ) {
catch( MyExc2 h ) { }
System.out.print (2); finally {
} throw( new MyExc3() );
} }
static void g() throws Exception ({ }
try { }
throw( new MyExc2 () );
} A. 423Exception in thread "main” MyExc3
catch( Exception w ) { B. 42222222... (ciclo infinito)
System.out.print (3); . o
} C. Errore a tempo di compilazione
finally { D. 42Exception in thread “main” MyExc3

System.out.print (4); E. Nessuna delle precedenti

16. Qual é I'output di questo codice?
A. Errore a tempo di compilazione

B. 42 public class A {
C. 341 class B {
B() {
D. 41 System.out.println ("B");
E. Nessuna delle precedenti }
}
A() |
15. Qual’e l'output di questo codice? } System.out.println ("A");
class MyExcl extends Exception { } public static void main(String [] a)
class MyExc2 extends Exception { } new A(). new B();
class MyExc3 extends MyExc2 { } }
public class D1 { }
public static void main(String [] argv) {
try { A. 0
pQO); B. 1

System.out.print (1); C. Errore a tempo di compilazione

}

catch( MyExc3 r ) { D. Errore a tempo di esecuzione

System.out.print (2); E. Nessuna delle precedenti
throw ( new MyExc3() );
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Segnare nell‘ultimo foglio le risposte alle seguenti domande a scelta multipla tenendo
presente che ogni domanda richiede una sola risposta.

Provan. 18
1. Date le dichiarazioni: B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch
Boolean [] cj C. Una classe non puo essere dichiarata final
Object [] [] s; D. U t O iferi t I
Object [] w; . Un array vuoto puo avere riferimento nu

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
indicare quali dei seguenti assegnamenti sono all'oggetto appena creato
corretti a tempo di compilazione.

A. c = (Boolean []) s; 4. Qual & I'output di questo codice?

B. s = w;

C.c = w; public interface I {
void m();

D. s = (Object [] []) c; )

E. w = (Object []) s;

class A implements I {
public void f () {
System.out .println("A.£f");

2. Qual e I'output di questo codice?

class A {

A() |
System.out.println(0);

class B extends A {
public void m() {

} System.out.println("B.m");

A( int i ) { }

} System.out.println(i); public void £() { m(); }
} public static void main (String[] args) {
A a = new B();
public class B extends A { a.m();
public static void main( String [] a) { }
new B(); }
}
} A Af
A0 B. B.m
B 1 C. Errore a tempo di compilazione
. - D. E t di i
C. Errore a tempo di compilazione rrore atempo di esecuzione
. . E. Nessuna delle precedenti
D. Errore a tempo di esecuzione
E. Nessuna delle precedenti

5. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

3. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera: class G {
private String s2 = new String("abcde");
A. I modificatori applicati a una variabile di tipo private Integer i3 = new Integer (50);
array non si applicano alla variabile array ma void p() {

ai suoi elementi Integer i4;



i4 = i3;
m(new String("abcde"),
i4, 1i3);
}
void m(String sl, Boolean b2,
Integer i1, Integer i2) {
Boolean bl = new Boolean (true);

if (sl == s2) {
System.out.print (1) ;
} else {

System.out .print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1);
} else {

System.out .print (0);
}

if (i1 == i2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);

000
101
100
011
001

m O N w >

6. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

public A(String b) {}
void A () {}
private A(int i, String s) {}

public Object A(int i, String s) {}

m o0 w»

Il costruttore di una classe non pud essere
sovraccaricato.

7. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class

public static void main (String

try {
pQ);

extends Exception {
extends Exception {
extends MyExc2 { }
D1 {

System.out.print (1);

}
}

[]

argv)

new Boolean (true),

{

}

catch( MyExc3 r ) {
System.out.print (2);
throw ( new MyExc3() );

}
finally {
System.out.print (3);

}

static void p() {
try {
System.out.print (4);
throw ( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) {

}
finally {
throw ( new MyExc3() );

. 423Exception in thread “main” MyExc3
. 42222222... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione

42Exception in thread “main” MyExc3

m O 0w >

Nessuna delle precedenti

8. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new A(). new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

. Qual’e I'output di questo codice?



class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {

public static void main(String [] argv)

throws Exception {
try {

a();
System.out.print (1);

}
catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

}

static void g() throws Exception {

try {

throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);

}
finally {
System.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione
B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

10. Date le dichiarazioni:
class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c = new B2();
x = new C2();
s = new C2();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A. ¢ = (B2) x;

B. s = (C2) x;
C.c = (B2) s;
D. s = (C2) c;
E. Nessuno dei precedenti

11. Qual e I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void f() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void f£() { m(); }

public static void main(String[] args) {

I i = new B();
i.m();

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m o 0w

Nessuna delle precedenti

12. Qual & I'output di questo codice?

public class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main(String [] a)
new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

13. Qual e I'output di questo codice?



14.

class A {
AQ) |
System.out.println(0);
}
A( int 1 ) {
System.out.println(i);

public class B extends A {
B() {
super( 2 );
}
public static void main(
new B();

String [] a) {

A0

B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl
class MyExc?2

extends Exception { }
extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {

public static void main(String []

throws Exception ({

try {
a();

argv)

}
static void g{()
try {
throw( new Exception() );

throws Exception {

}

catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1) ;
throw ( new MyExc3() );

}

catch( Exception h ) {
throw ( new MyExc2() );

}

catch( MyExc3 w ) {

}

finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

mY0nw»

Nessuna delle precedenti

15. Se nella classe C e dichiarato il metodo

16.

int f£(String s)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)
public byte f (Object vy)
protected int f(String z)

int f(String s) throws Exception

m 0w

Nessuna delle precedenti.

Data la classe

1. class X {

2. private Object o;

3. void £ () {

4. o = new Obiject();
5. this.g(o);

6. }

7. void g (Object obj) {

8. obj = null;

9. obj = new Object();
10. }

11. public static void main(Stringl]
12. new X().f£();

13. }

14. }

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?
A. Al termine della linea 5.
Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.

Al termine della linea 12.

m U 0w

Non si puo dire.
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Provan. 19

1. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

private String s2 = new String("abcde");
private Integer i3 = new Integer (50);
void p() |

Integer i4;

i4 = i3;

m(new String("abcde"), new Boolean (true),

i4, 13);
}
void m(String sl, Boolean b2,
Integer il, Integer 12) {

Boolean bl = new Boolean (true);
if (sl == s2) {

System.out .print (1) ;
} else {

System.out.print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);
}

if (i1 == 12) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);

000
101
100
011
001

mY0nw>

2. Qual é l'output di questo codice?
public interface I {

void m();

class A implements I {
public void f£() {

System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void £ () { m(); }

public static void main(String[] args) {

A a = new B();
a.m();

Af

B.m

Errore a tempo di compilazione
Errore a tempo di esecuzione

mo0w»

Nessuna delle precedenti

3. Qual e 'output di questo codice?

public class A {
class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a)
new B();

A0
B. 1
C. Errore a tempo di compilazione

D. Errore a tempo di esecuzione
E. Nessuna delle precedenti

4. Qual’e I'output di questo codice?



class MyExcl
class MyExc2
class MyExc3
public class

public st

extends Exception { }

extends MyExcl { }

extends MyExc2 { }

Bl {

atic void main(String [] argv)

throws Exception {

try {

al);

Sys
}
catch (

Sys

}
static vo
try {
thr
}
catch (
Sys
}
finall
Sys

14

tem.out.print (1);

MyExc2 h ) {
tem.out.print (2);

id g() throws Exception {
ow ( new MyExc2() );

Exception w ) {
tem.out.print (3);

y
tem.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione

B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

5. Date le dichiarazioni:

Boolean []
Object []
Object []

indicare quali
corretti a tempo

W

dei seguenti assegnamenti sono
di compilazione.

A. ¢ = (Boolean []) s;
B. s = w;

C.c = w;

D. s = (Object [] [1) c;
E. w = (Object [1]) s;

6. Se nella classe C

int f£(String

¢ dichiarato il metodo

Ss)

indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
sovrascrive correttamente f (overriding).

public void f (String x)
public byte f (Object vy)
protected int f (String z)

int f£(String s) throws Exception

m O N w P

Nessuna delle precedenti.

7. Qual e l'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");
}

public static void main(String [] a) {
new A(). new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

8. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends Exception { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
try {
PO
System.out.print (1) ;
}
catch( MyExc3 r ) {
System.out .print (2);
throw( new MyExc3() );
}
finally {
System.out.print (3);

}

static void p() {
try {
System.out.print (4);
throw( new Exception() );

}
catch( MyExc3 a ) |

}
finally {



throw( new MyExc3() );

. 423Exception in thread “main” MyExc3
. 42222222... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione

42Exception in thread “main” MyExc3

m o0 w»

Nessuna delle precedenti

9. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
c = new B2();
x = new C2();

s new C2();

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A. c = (B2) x;
B. s = (C2) x;
C. c = (B2) s;
D. s = (C2) c;

E. Nessuno dei precedenti

10. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore
della seguente classe (overloading)?

public class A {
A(String s) {}

public A(String b) {}

void A () {}

private A(int i, String s) {}
public Object A(int i, String s) {}

m O N wp

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

11. Data la classe

O ~J o U b w N

class X {
private Object o;

void f() {
o = new Obiject();
this.g(o);

}

void g(Object obj) {
obj = null;
obj = new Object();

}

public static void main(String[]
new X ().f£();

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?

A.

m U 0w

Al
Al
Al
Al

termine della linea 5.
termine della linea 8.
termine della linea 9.

termine della linea 12.

Non si puo dire.

12. Qual & I'output di questo codice?

class A {

A()

}
Al

{
System.out.println(0);

int 1 ) {
System.out.println(i);

public class B extends A {
public static void main( String [] a) {

}

.0
.1

new B();

. Errore a tempo di esecuzione

A
B
C. Errore a tempo di compilazione
D
E

. Nessuna delle precedenti

13. Qual & I'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void £() {



System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void £() { m(); }

public static void main(String[] args) {
I 1 = new B();
i.m();
}
}
Af
B.m

Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

m O 0w >

Nessuna delle precedenti

14. Qual’e l'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
throws Exception ({
try {
a@);
}
}
static void g() throws Exception ({
try {
throw( new Exception() );
}
catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1) ;
throw ( new MyExc3() );
}
catch( Exception h ) {
throw( new MyExc2 () );
}
catch( MyExc3 w ) {
}
finally {
System.out.print (2);

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

mY 0w

Nessuna delle precedenti

15. Qual e I'output di questo codice?

class A {
AQ) |
System.out.println(0);
}
A( int 1 ) |
System.out.println(i);

public class B extends A {
B() {
super( 2 );

}

public static void main( String [] a)
new B();
}
}
A. 0
B. 1

C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

16. Dire quale delle seguenti affermazioni & vera:

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo
array non si applicano alla variabile array ma
ai suoi elementi

B. Ai metodi static non si applica il dynamic
method dispatch

C. Una classe non puo essere dichiarata final

o

Un array vuoto puo avere riferimento null

E. L'operatore new non restituisce un riferimento
all’oggetto appena creato
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Prova n. 20

1. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends Exception { }
public class D1 {
public static void main(String [] argv)
throws Exception ({
try {
a@);
}
}
static void g() throws Exception ({
try {
throw( new Exception() );
}
catch( MyExc2 d ) {
System.out.print (1) ;
throw ( new MyExc3() );
}
catch( Exception h ) {
throw( new MyExc2 () );
}
catch( MyExc3 w ) {
}
finally {
System.out .print (2);
}

111... (ciclo infinito)
Errore a tempo di compilazione
Exception in thread “main” MyExc2

2Exception in thread “main” MyExc2

mY0nw»

Nessuna delle precedenti

2. Qual’e I'output di questo codice?

class MyExcl extends Exception { }
class MyExc2 extends MyExcl { }
class MyExc3 extends MyExc2 { }
public class Bl {
public static void main(String [] argv)
throws Exception {
try {

q);
System.out.print (1);

}
catch( MyExc2 h ) {
System.out.print (2);

}

static void g() throws Exception {
try {
throw( new MyExc2 () );
}
catch( Exception w ) {

System.out.print (3);

}
finally {
System.out.print (4);

A. Errore a tempo di compilazione
B. 42
C. 341
D. 41

E. Nessuna delle precedenti

3. Qual e 'output di questo codice?

public interface I {
void m();

class A implements I {
public void f£() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}
public void £() { m(); }

public static void main(String[]

A a = new B();

args) {



a.m(); indicare quale delle seguenti ulteriori dichiarazioni
} sovrascrive correttamente f (overriding).

A. public void f(String x)

A Af B. public byte f (Object y)

B. Bm C. protected int f(String z)

C. Errore a tempo di compilazione D. int f(String s) throws Exception
. . E. Nessuna delle precedenti.

D. Errore a tempo di esecuzione

E. Nessuna delle precedenti

7. Date le dichiarazioni:

1 . . Boolean [] c;
4. Qual e I'output di questo codice? Object [] [] s;
Object [] w;
class A {
AQ) A indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
System.out.println(0); corretti a tempo di compilazione.
}
A( int 1) { A. ¢ = (Boolean []) s;
System.out.println(i); B. s = w;
} C.c = w;
} D. s = (Object [1 [1]) c;
public class B extends A { E.w = (Object [1) s;
B() |
super( 2 );
} 8. Qual’eé I'output di questo codice?
public static vold main( String [] a) { class MyExcl extends Exception { }
new B(); class MyExc2 extends Exception { }
J class MyExc3 extends MyExc2 { }
s public class D1 {
A0 public static void main(String [] argv)
try {
B. 1 pQO);
C. Errore a tempo di compilazione System.out.print (1);

}
catch( MyExc3 r ) {
E. Nessuna delle precedenti System.out.print (2);

D. Errore a tempo di esecuzione

throw ( new MyExc3() );

}

. . N . finally {

5. Dire quale delle seguenti affermazioni e vera: System.out .print (3) ;

A. I modificatori applicati a una variabile di tipo )
array non si applicano alla variabile array ma

ai suoi elementi

}
static void p() {

try {
B. Ai metodi static non si applica il dynamic System.out.print (4);
method dispatch throw( new Exception() );
C. Una classe non puo essere dichiarata final }
N e catch( MyExc3 a ) {
D. Un array vuoto pud avere riferimento null }
E. L'operatore new non restituisce un riferimento finally {

all’oggetto appena creato throw ( new MyExc3() );
}

6. Se nella classe C e dichiarato il metodo
A. 423Exception in thread “main” MyExc3
int f(String s) B. 42222222... (ciclo infinito)



C. Errore a tempo di compilazione
D. 42Exception in thread “main” MyExc3

E. Nessuna delle precedenti

E. Nessuna delle precedenti

11. Qual e il sovraccaricamento corretto del costruttore

della seguente classe (overloading)?

9. Qual e lI'output di questo codice?

public interface I {
void m();

abstract class A implements I {
public void f£() {
System.out.println("A.£f");

class B extends A {
public void m() {
System.out.println("B.m");
}

public void f£() { m(); }

public static void main(String[]

I i
i.m();

new B();

Af
B.m
Errore a tempo di compilazione

Errore a tempo di esecuzione

mO0nw>

Nessuna delle precedenti

public class A {
A(String s) {}

public A(String b)
void A() {}

{}

private A(int i,

{}
String s)

String s)
public Object A(int i, {1}

Il costruttore di una classe non puo essere
sovraccaricato.

mo0w»

12. Date le dichiarazioni:

class CO extends Object {...}
class C2 extends CO {...}
class B2 extends CO {...}

args) { e le inizializzazioni di variabile:

B2 c;
C2 s;
CO0 x;
new B2 ();
new C2();
new C2();

C

X
S

indicare quali dei seguenti assegnamenti sono
corretti a tempo di esecuzione.

A ¢ B X;

10. Qual e I'output di questo codice?

public class A {
class B {
B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main(String
new A(). new B();

}

A0
B. 1
C. Errore a tempo di compilazione

D. Errore a tempo di esecuzione

(B2)
B. s (C2)
C. c = (B2)
D. s (C2)

E. Nessuno dei precedenti

13. Qual e I'output di questo codice?

class A {
A() |
System.out.println(0);
}
{ A( int 1 ) {
System.out.println(i);

(]

a)

public class B extends A {
public static void main (
new B();

String []

a)



0

1

. Errore a tempo di compilazione
. Errore a tempo di esecuzione

. Nessuna delle precedenti

14. Data la classe

O ~J o U b w N

class X {
private Object o;

void £ () {
o = new Obiject();
this.g(o);

}

void g (Object obj) {
obj = null;
obj = new Object();

}

public static void main(Stringl]
new X().f();

}

}

Quando l'oggetto creato alla linea 4 diventa
eleggibile per la garbage collection?

A.

m O 0w

Al termine della linea 5.
Al termine della linea 8.
Al termine della linea 9.
Al termine della linea 12.
Non si puo dire.

15. Qual & I'output di questo codice?

public class A {

class B {

B() {
System.out.println ("B");

A() |
System.out.println ("A");

}

public static void main(String
new B();

(1 a) {

}

.0
.1

A
B
C. Errore a tempo di compilazione
D. Errore a tempo di esecuzione

E

. Nessuna delle precedenti

16. Quale output si ottiene invocando il metodo p?

class G {

private String s2 =
private Integer i3 =
void p() {

Integer i4;

i4 = 13;

m(new String("abcde"),

i4, 1i3);

new String ("abcde");
new Integer (50);

new Boolean (true),

a) { }

void m(String sl, Boolean b2,
Integer il, Integer i2) {
Boolean bl = new Boolean (true);

if (sl == s2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);
}

if (b2 == bl) {
System.out.print (1);
} else {

System.out.print (0);
}

if (i1 == i2) {
System.out.print (1);
} else {

System.out .print (0);

000
101
100
011
001

m O 0w >
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Ora di inizio: Ora di consegna:
1 [A ]B |C |[DIJE |
2 | A [B |C | D J|E |
3 | A [ B |C | DI|E |
4 | A B | C | D J|E |
5 | A[B | C | D J|E |
6 | A | B | C | D |E |
7 | A | B | C | DJE |
8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
2 [ A |B |C | D |E |
3 | A |B |C |DJ|E |
4 [ A | B | C | D |E |
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1 [A ]B |C |[DIJE |
2 | A [B |C | D J|E |
3 | A [ B |C | DI|E |
4 | A B | C | D J|E |
5 | A[B | C | D J|E |
6 | A | B | C | D |E |
7 | A | B | C | DJE |
8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
2 [ A |B |C | D |E |
3 | A |B |C |DJ|E |
4 [ A | B | C | D |E |
5 | A | B | C |DJ]E |
6 | A | B |C | D |E |
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4 | A B | C | D J|E |
5 | A[B | C | D J|E |
6 | A | B | C | D |E |
7 | A | B | C | DJE |
8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
2 [ A |B |C | D |E |
3 | A |B |C |DJ|E |
4 [ A | B | C | D |E |
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5 | A[B | C | D J|E |
6 | A | B | C | D |E |
7 | A | B | C | DJE |
8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
2 [ A |B |C | D |E |
3 | A |B |C |DJ|E |
4 [ A | B | C | D |E |
5 | A | B | C |DJ]E |
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6 | A | B | C | D |E |
7 | A | B | C | DJE |
8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
2 [ A |B |C | D |E |
3 | A |B |C |DJ|E |
4 [ A | B | C | D |E |
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6 | A | B | C | D |E |
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8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
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8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
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5 | A[B | C | D J|E |
6 | A | B | C | D |E |
7 | A | B | C | DJE |
8 | A [B | C | D |E |
9 | A [B | C | D |E |
0 | A | B |C | D |E |
1 | A | B | C | DJ]E |
2 [ A |B |C | D |E |
3 | A |B |C |DJ|E |
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